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Ⅰ 調査の概要 

 

 

１．調査の目的 
 

本調査は、「第三次みやき町総合計画」の進捗状況・施策評価を行うために実施。 

 

 

２．調査概要 
 

・調査地域   ：みやき町全域 

・調査対象者  ：みやき町に在住している 15歳以上住民 

・抽出方法   ：住民基本台帳より、年齢階層に応じて 2,000 名を無作為抽出 

・調査期間   ：令和 5年 9月 14 日～27日 

・調査方法   ：郵送による配布・回収及び WEB 回答による回収 

 

配布数 有効回収数 有効回答率 

2,000 件 

852 

・郵送による回答：662 

・WEB による回答：190 

42.6% 
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3.9

14.7

20.5

16.4

13.6

12.8

7.7

5.9

4.5

0% 5% 10% 15% 20% 25%

無回答・不明

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

10代

N=852

男性

42.0%

女性

54.1%

答えたくない

1.4%

無回答・不明

2.5%
N=852

Ⅱ 調査結果 
 

１．あなた自身のことについて 
 

問1-1 あなたの性別を教えてください。(１つに○)  

「女性」が 54.1％となっています。「男性」が 42.0％、「答えたくない」が 1.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問1-2 あなたの年齢を教えてください。(令和５年９月現在) 

「70～79 歳」が 20.5％で最も高くなっています。次いで「60～69 歳」が 16.4％、「50～59 歳」が

13.6％となっています。 

 

 

  



3 

45.2

45.2

29.0

24.5

1.3

1.9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

就学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

その他

無回答・不明

N=155

問1-3 あなたは高校生以下のお子さんがいますか。(１つに○)  

「いない」が 78.7％、「いる」が 18.2％となっています。 

 

問1-4 （問1-3で、「１.いる」を選んだ方）お子さんについて教えてください。次のどれ

にあてはまりますか。(あてはまるものすべてに○)  

「就学前の子どもがいる」、「小学生の子どもがいる」が 45.2％で最も高くなっています。次いで

「中学生の子どもがいる」が 29.0％、「高校生の子どもがいる」が 24.5％となっています。 

 

 

 

 

 

  

いる

18.2%

いない

78.7%

無回答・不明

3.1%

N=852
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26.4

5.4

12.8

4.9

2.7

4.9

8.3

28.3

2.0

4.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

正規の社員・職員

派遣・嘱託・契約社員

パート・アルバイト

自営業及びその家族従事者

農林業

学生

家事専業

無職

その他

無回答・不明

N=852

問1-5 現在一緒に住んでいる家族の構成は、次のどれにあてはまりますか。(１つに○)  

「親と子（２世代）」が 45.2％で最も高くなっています。次いで「夫婦のみ」が 25.0％、「ひとり暮

らし」が 10.8％となっています。 

 

問1-6 あなたの現在のお勤めの状況は、次のどれにあてはまりますか。(１つに○)  

「無職」が 28.3％で最も高くなっています。次いで「正規の社員・職員」が 26.4％、「パート・ア

ルバイト」が 12.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ひとり暮らし

10.8%

夫婦のみ

25.0%

親と子（２世代）

45.2%

親と子と孫（３世代）

10.3%

兄弟や親戚と同居

2.5%

その他

2.8%

無回答・不明

3.4%
N=852
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問1-7 （問1-6で、「１」～「６」を選んだ方）あなたの通勤・通学先はどこですか。(１つ

に○)  

「町外」が 62.5％となっています。「町内」が 32.4％となっています。 

 

【通勤・通学先】 

「町外」と回答した方に通勤・通学先を聞いたところ、鳥栖市が 26.0％、久留米市が 13.5％、佐賀

市が 12.2％となっています。 

 

 

 

 

町内

32.4%

町外

62.5%

無回答・不明

5.1%

N=487

26.0

13.5

12.2

5.9

4.9

3.6

3.3

2.0

0 5 10 15 20 25 30

鳥栖市

久留米市

佐賀市

吉野ヶ里町

福岡市

上峰町

神埼市

基山町

N=304 
(%) 

※グラフは、主要な回答のみ掲載 
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問1-8 あなたのお住まいの校区はどこですか。(１つに○)  

「北茂安校区」が 44.6％で最も高くなっています。次いで「中原校区」が 30.8％、「三根校区」が

19.2％となっています。 

 

問1-9 あなたは、みやき町に住み始めてから何年になりますか。以前に住んでいて、再び

転入してきた場合は、再転入してからの年数をお答えください。(１つに○)  

「30 年以上」が 51.3％となっています。「10 年～20 年未満」が 14.4％、「20 年～30 年未満」が

13.4％となっています。 

 

 

 

中原校区

30.8%

北茂安校区

44.6%

三根校区

19.2%

無回答・不明

5.4%

N=852

２年未満

4.1%

２年～５年未満

4.8%

５年～10年未満

8.5%

10年～20年未満

14.4%

20年～30年未満

13.4%

30年以上

51.3%

無回答・不明

3.5%

N=852
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愛着を感じる

37.7%

どちらかといえ

ば愛着を感じる

36.0%

どちらかといえば愛

着を感じない

3.5%

愛着を感じない

2.8%

わからない、なんともい

えない

17.3%

無回答・不明

2.7%

N=852

合計
愛着を感じ
る

どちらかと
いえば愛着
を感じる

どちらかと
いえば愛着
を感じない

愛着を感じ
ない

わからな
い、なんとも
いえない

無回答・不
明

852 321 307 30 24 147 23

100 37.7 36.0 3.5 2.8 17.3 2.7

358 153 124 17 9 54 1

100 42.7 34.6 4.7 2.5 15.1 0.3

461 166 180 11 14 87 3

100 36.0 39.0 2.4 3.0 18.9 0.7

12 1 3 2 - 6 -

100 8.3 25.0 16.7 - 50.0 -

38 12 15 1 4 6 -

100 31.6 39.5 2.6 10.5 15.8 -

50 11 24 1 2 12 -

100 22.0 48.0 2.0 4.0 24.0 -

66 19 30 3 4 10 -

100 28.8 45.5 4.5 6.1 15.2 -

109 38 51 3 - 16 1

100 34.9 46.8 2.8 - 14.7 0.9

116 34 45 5 5 26 1

100 29.3 38.8 4.3 4.3 22.4 0.9

140 53 42 8 6 31 -

100 37.9 30.0 5.7 4.3 22.1 -

300 150 99 8 2 40 1

100 50.0 33.0 2.7 0.7 13.3 0.3

262 109 103 9 4 36 1

100 41.6 39.3 3.4 1.5 13.7 0.4

380 145 135 15 13 71 1

100 38.2 35.5 3.9 3.4 18.7 0.3

164 58 63 5 6 32 -

100 35.4 38.4 3.0 3.7 19.5 -

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

２．住み心地や定住意向について 
 

問2-1 みやき町に愛着を感じていますか。(１つに○)  

「愛着を感じる」が 37.7％で最も高くなっています。次いで「どちらかといえば愛着を感じる」が

36.0％、「わからない、なんともいえない」が 17.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 
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住み続ける

52.4%
おそらく住み

続ける

24.8%

おそらく町外へ転出する

4.5%

町外へ転出する

1.9%

わから

ない

13.7%

無回答・不明

2.7%

N=852

合計
住み続け
る

おそらく住
み続ける

おそらく町
外へ転出
する

町外へ転
出する

わからない
無回答・不
明

852 447 211 38 16 117 23

100 52.4 24.8 4.5 1.9 13.7 2.7

358 216 76 16 8 41 1

100 60.3 21.2 4.5 2.2 11.5 0.3

461 228 131 22 8 70 2

100 49.5 28.4 4.8 1.7 15.2 0.4

12 2 4 - - 6 -

100 16.7 33.3 - - 50.0 -

38 2 5 13 3 15 -

100 5.3 13.2 34.2 7.9 39.5 -

50 12 13 5 6 14 -

100 24.0 26.0 10.0 12.0 28.0 -

66 29 21 2 3 11 -

100 43.9 31.8 3.0 4.5 16.7 -

109 53 39 3 1 13 -

100 48.6 35.8 2.8 0.9 11.9 -

116 49 37 6 1 23 -

100 42.2 31.9 5.2 0.9 19.8 -

140 71 42 7 1 19 -

100 50.7 30.0 5.0 0.7 13.6 -

300 226 54 2 1 15 2

100 75.3 18.0 0.7 0.3 5.0 0.7

262 135 67 17 4 37 2

100 51.5 25.6 6.5 1.5 14.1 0.8

380 203 104 13 10 50 -

100 53.4 27.4 3.4 2.6 13.2 -

164 90 38 8 2 25 1

100 54.9 23.2 4.9 1.2 15.2 0.6

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

問2-2 あなたは、これからもずっとみやき町に住み続ける予定ですか。(１つに○)  

「住み続ける」が 52.4％となっています。「おそらく住み続ける」が 24.8％、「わからない」が 13.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 
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問2-3 （問2-2で、「１．住み続ける」「２．おそらく住み続ける」を選んだ方）あなたが思

う、みやき町の魅力は何ですか。(あてはまるものすべてに〇)  

「安心して暮らせる治安の良さ」が 47.9％で最も高くなっています。次いで「豊かな自然と景観」

が 43.6％、「地域活動や近所づきあい」が 20.8％となっています。 

 

 

9.7

43.6

16.3

18.4

6.8

6.5

10.9

17.2

8.7

4.3

14.0

47.9

20.8

9.7

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

小中学校の教育環境の充実

豊かな自然と景観

バスや電車など公共交通機関の利便性

子育て支援体制の充実

自然災害に対する防災対策

公園や広場の環境

高齢者や障がい者(児)への福祉サービス

医療機関の充実

適切な居住費

文化施設の充実

商業施設の充実

安心して暮らせる治安の良さ

地域活動や近所づきあい

その他

無回答・不明

N=658
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合計
小中学校
の教育環
境の充実

豊かな自然
と景観

バスや電車
など公共交
通機関の
利便性

子育て支援
体制の充
実

自然災害に
対する防災
対策

公園や広
場の環境

高齢者や
障がい者
(児)への福
祉サービス

医療機関
の充実

適切な居住
費

文化施設
の充実

商業施設
の充実

安心して暮
らせる治安
の良さ

地域活動
や近所づき
あい

その他
無回答・不
明

658 64 287 107 121 45 43 72 113 57 28 92 315 137 64 27

100 9.7 43.6 16.3 18.4 6.8 6.5 10.9 17.2 8.7 4.3 14.0 47.9 20.8 9.7 4.1

292 31 129 47 44 21 14 29 62 26 11 42 152 57 31 14

100 10.6 44.2 16.1 15.1 7.2 4.8 9.9 21.2 8.9 3.8 14.4 52.1 19.5 10.6 4.8

359 32 157 59 75 24 29 43 50 30 16 49 162 80 32 13

100 8.9 43.7 16.4 20.9 6.7 8.1 12.0 13.9 8.4 4.5 13.6 45.1 22.3 8.9 3.6

6 1 1 1 2 - - - 1 1 1 - - - 1 -

100 16.7 16.7 16.7 33.3 - - - 16.7 16.7 16.7 - - - 16.7 -

7 1 4 1 2 - 2 1 2 1 1 1 4 3 - -

100 14.3 57.1 14.3 28.6 - 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 57.1 42.9 - -

25 3 10 3 9 - 2 - - 3 - 3 10 1 1 1

100 12.0 40.0 12.0 36.0 - 8.0 - - 12.0 - 12.0 40.0 4.0 4.0 4.0

50 10 20 7 26 2 8 2 5 4 2 4 22 6 2 3

100 20.0 40.0 14.0 52.0 4.0 16.0 4.0 10.0 8.0 4.0 8.0 44.0 12.0 4.0 6.0

92 17 28 8 40 3 5 4 5 12 3 8 45 8 7 4

100 18.5 30.4 8.7 43.5 3.3 5.4 4.3 5.4 13.0 3.3 8.7 48.9 8.7 7.6 4.3

86 9 37 9 15 3 6 4 4 7 2 11 36 11 15 4

100 10.5 43.0 10.5 17.4 3.5 7.0 4.7 4.7 8.1 2.3 12.8 41.9 12.8 17.4 4.7

113 5 47 19 13 4 6 8 26 10 3 14 46 22 19 4

100 4.4 41.6 16.8 11.5 3.5 5.3 7.1 23.0 8.8 2.7 12.4 40.7 19.5 16.8 3.5

280 19 138 60 16 33 14 52 69 20 17 51 149 84 19 11

100 6.8 49.3 21.4 5.7 11.8 5.0 18.6 24.6 7.1 6.1 18.2 53.2 30.0 6.8 3.9

202 19 110 57 38 17 14 23 37 16 8 27 92 34 18 5

100 9.4 54.5 28.2 18.8 8.4 6.9 11.4 18.3 7.9 4.0 13.4 45.5 16.8 8.9 2.5

307 25 107 45 55 23 21 26 58 29 15 58 149 72 39 12

100 8.1 34.9 14.7 17.9 7.5 6.8 8.5 18.9 9.4 4.9 18.9 48.5 23.5 12.7 3.9

128 19 60 3 25 4 6 16 14 12 2 3 64 27 6 9

100 14.8 46.9 2.3 19.5 3.1 4.7 12.5 10.9 9.4 1.6 2.3 50.0 21.1 4.7 7.0

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

【クロス集計】 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中での上位３位 
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問2-4 （問2-2で、「３．おそらく町外へ転出する」「４．町外へ転出する」を選んだ方）そ

の理由は何ですか。(あてはまるものすべてに〇)  

「働く場がある場所に移りたいから」が 44.4％で最も高くなっています。次いで「交通が便利な場

所に移りたいから」が 42.6％、「買物が便利な場所に移りたいから」が 31.5％となっています。 

 

 

44.4

42.6

31.5

24.1

14.8

13.0

9.3

1.9

11.1

11.1

14.8

22.2

1.9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

働く場がある場所に移りたいから

交通が便利な場所に移りたいから

買物が便利な場所に移りたいから

娯楽や余暇を過ごす場がある場所に移りたいから

医療体制の整った場所に移りたいから

福祉サービスがよい場所に移りたいから

安心して子どもを産み育てられる環境のよい場所に移りたいから

教育環境がよい場所に移りたいから

住宅が手狭で居住環境を変えたいから

親（子）の近くに住みたいから

近所づきあいを気にしなくてもよい場所に移りたいから

その他

無回答・不明

N=54
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下段:％ 合計
働く場がある
場所に移りた
いから

交通が便利な
場所に移りた
いから

買物が便利な
場所に移りた
いから

娯楽や余暇を
過ごす場があ
る場所に移り
たいから

医療体制の
整った場所に
移りたいから

福祉サービス
がよい場所に
移りたいから

安心して子ども
を産み育てら
れる環境のよ
い場所に移り
たいから

教育環境がよ
い場所に移り
たいから

住宅が手狭で
居住環境を変
えたいから

親（子）の近く
に住みたいか
ら

近所づきあい
を気にしなくて
もよい場所に
移りたいから

その他 無回答・不明

合計 54 24 23 17 13 8 7 5 1 6 6 8 12 1

合計 100.0 44.4 42.6 31.5 24.1 14.8 13.0 9.3 1.9 11.1 11.1 14.8 22.2 1.9

男性 24 14 11 7 3 5 5 2 - 2 2 3 4 -

男性 100.0 58.3 45.8 29.2 12.5 20.8 20.8 8.3 - 8.3 8.3 12.5 16.7 -

女性 30 10 12 10 10 3 2 3 1 4 4 5 8 1

女性 100.0 33.3 40.0 33.3 33.3 10.0 6.7 10.0 3.3 13.3 13.3 16.7 26.7 3.3

答えたくない- - - - - - - - - - - - - -

答えたくない- - - - - - - - - - - - - -

10代 16 12 8 6 6 2 2 4 1 3 1 1 3 -

10代 100.0 75.0 50.0 37.5 37.5 12.5 12.5 25.0 6.3 18.8 6.3 6.3 18.8 -

20代 11 5 2 1 2 - - 1 - 1 1 - 4 -

20代 100.0 45.5 18.2 9.1 18.2 - - 9.1 - 9.1 9.1 - 36.4 -

30代 5 1 2 2 2 - - - - 1 1 1 - 1

30代 100.0 20.0 40.0 40.0 40.0 - - - - 20.0 20.0 20.0 - 20.0

40代 4 1 1 - - - - - - - - 1 1 -

40代 100.0 25.0 25.0 - - - - - - - - 25.0 25.0 -

50代 7 2 4 3 2 3 2 - - - 2 2 - -

50代 100.0 28.6 57.1 42.9 28.6 42.9 28.6 - - - 28.6 28.6 - -

60代 8 3 5 4 1 2 2 - - 1 - 2 2 -

60代 100.0 37.5 62.5 50.0 12.5 25.0 25.0 - - 12.5 - 25.0 25.0 -

70歳以上 3 - 1 1 - 1 1 - - - 1 1 2 -

70歳以上 100.0 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 - - - 33.3 33.3 66.7 -

中原校区 21 9 7 5 4 - 1 1 - 2 2 - 7 -

中原校区 100.0 42.9 33.3 23.8 19.0 - 4.8 4.8 - 9.5 9.5 - 33.3 -

北茂安校区 23 10 10 6 4 3 3 3 1 3 4 5 5 1

北茂安校区 100.0 43.5 43.5 26.1 17.4 13.0 13.0 13.0 4.3 13.0 17.4 21.7 21.7 4.3

三根校区 10 5 6 6 5 5 3 1 - 1 - 3 - -

三根校区 100.0 50.0 60.0 60.0 50.0 50.0 30.0 10.0 - 10.0 - 30.0 - -

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

【クロス集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中での上位３位 
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３．町の取り組みについて 
 

問3-1 みやき町のこれまでの取り組みについて、あなたはどのくらい満足し、また、重

要とお考えですか。（各項目について、「満足度」、「重要度」からそれぞれ１つずつ

に○） 

※満足度、重要度算出方法 

 

 

 

 

 

  

各項目について、 

・満足：５点、やや満足：４点、どちらでもない：３点、やや不満：２点、不満：１点 

と得点を付与（重要度も同様）。 

・各項目の平均点を計算。 

・上記結果より、満足度と重要度における全体の平均点を算出。 
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●基本目標１ 安全・安心に暮らせるまち 

●基本目標２ 楽しい子育て・あふれる人財のまち 

●基本目標３ 健康長寿のまち 

●基本目標４ 暮らしを支える産業が伸びゆくまち 

●基本目標５ 心豊かで多様性のあるまち 

●基本目標６ 活力にあふれた多様な交流がうまれるまち 

●基本目標７ 計画推進のために  

1-①防災

1-②防犯・消費者保護

1-③消防

1-④交通安全

2-①子育て支援

2-②学校教育環境
2-③青少年の育成

3-①健康づくり

3-②感染症予防

3-③スポーツ振興

3-④地域福祉

3-⑤生活に困っている人への支援

3-⑥複雑な問題を抱えている人への支援

3-⑦高齢者福祉

3-⑧障がい者福祉

3-⑨医療体制

3-⑩バリアフリー化

4-①農業振興
4-②商業振興

4-③工業振興

4-④観光振興

5-①文化芸術の振興

5-②歴史・伝統の保護

5-③生涯学習の体制

5-④人権の擁護
5-⑤男女共同参画

5-⑥多文化共生

6-①住民の町政への参画

6-②道路整備

6-③景観の形成
6-④適切な土地利用

6-⑤公共交通や移動手段の確保
6-⑥循環型社会の構築

6-⑦自然・環境保全

6-⑧上水道6-⑨下水道

7-①行財政改革

7-②住民サービスの向上

3.4

3.6

3.8

4.0

4.2

4.4

4.6

2.8 3.0 3.2 3.4 3.6 3.8 4.0

 

 

   

 

重
要
度 

 

 満足度  

 

 平均 4.02 

 

Ⅲ. 

重要度は低いが、 

満足度は高い 

Ⅰ. 

重要度も高く、 

満足度も高い 

Ⅱ. 

重要度は高いが、

満足度は低い 

 

Ⅳ. 

重要度も低く、 

満足度も低い 

 平均 3.25 
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3.28

3.31

3.47

3.37

4.49

4.32

4.27

4.33

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

1-①防災

1-②防犯・消費者保護

1-③消防

1-④交通安全

満足度 重要度

●基本目標１ 安全・安心に暮らせるまち 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N=852 
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合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 66 269 322 94 43 58

100 7.7 31.6 37.8 11.0 5.0 6.8

358 26 117 123 44 23 25

100 7.3 32.7 34.4 12.3 6.4 7.0

461 39 146 183 45 18 30

100 8.5 31.7 39.7 9.8 3.9 6.5

12 1 1 9 - 1 -

100 8.3 8.3 75.0 - 8.3 -

38 6 10 17 1 3 1

100 15.8 26.3 44.7 2.6 7.9 2.6

50 6 16 24 1 - 3

100 12.0 32.0 48.0 2.0 - 6.0

66 9 17 36 4 - -

100 13.6 25.8 54.5 6.1 - -

109 9 33 47 14 3 3

100 8.3 30.3 43.1 12.8 2.8 2.8

116 3 30 54 11 12 6

100 2.6 25.9 46.6 9.5 10.3 5.2

140 9 39 60 23 7 2

100 6.4 27.9 42.9 16.4 5.0 1.4

300 23 116 71 36 16 38

100 7.7 38.7 23.7 12.0 5.3 12.7

262 20 90 109 18 9 16

100 7.6 34.4 41.6 6.9 3.4 6.1

380 32 117 136 49 18 28

100 8.4 30.8 35.8 12.9 4.7 7.4

164 10 50 61 22 14 7

100 6.1 30.5 37.2 13.4 8.5 4.3

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

①防災（減災・治水等）に関する取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 497 144 99 6 5 101

100 58.3 16.9 11.6 0.7 0.6 11.9

358 211 69 30 2 4 42

100 58.9 19.3 8.4 0.6 1.1 11.7

461 269 70 62 4 1 55

100 58.4 15.2 13.4 0.9 0.2 11.9

12 5 - 6 - - 1

100 41.7 - 50.0 - - 8.3

38 25 5 7 - - 1

100 65.8 13.2 18.4 - - 2.6

50 19 15 11 2 - 3

100 38.0 30.0 22.0 4.0 - 6.0

66 40 9 14 2 - 1

100 60.6 13.6 21.2 3.0 - 1.5

109 61 24 17 - - 7

100 56.0 22.0 15.6 - - 6.4

116 72 20 11 - 2 11

100 62.1 17.2 9.5 - 1.7 9.5

140 102 15 12 1 1 9

100 72.9 10.7 8.6 0.7 0.7 6.4

300 163 49 24 1 2 61

100 54.3 16.3 8.0 0.3 0.7 20.3

262 154 47 31 3 1 26

100 58.8 17.9 11.8 1.1 0.4 9.9

380 226 61 40 3 1 49

100 59.5 16.1 10.5 0.8 0.3 12.9

164 95 26 25 - 3 15

100 57.9 15.9 15.2 - 1.8 9.1

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 
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合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 405 201 137 6 6 97

100 47.5 23.6 16.1 0.7 0.7 11.4

358 163 95 51 4 4 41

100 45.5 26.5 14.2 1.1 1.1 11.5

461 225 101 80 2 2 51

100 48.8 21.9 17.4 0.4 0.4 11.1

12 5 2 4 - - 1

100 41.7 16.7 33.3 - - 8.3

38 20 9 8 - - 1

100 52.6 23.7 21.1 - - 2.6

50 19 16 10 2 - 3

100 38.0 32.0 20.0 4.0 - 6.0

66 36 10 16 2 1 1

100 54.5 15.2 24.2 3.0 1.5 1.5

109 50 28 25 - - 6

100 45.9 25.7 22.9 - - 5.5

116 58 31 15 - 1 11

100 50.0 26.7 12.9 - 0.9 9.5

140 76 35 18 1 1 9

100 54.3 25.0 12.9 0.7 0.7 6.4

300 131 67 42 1 3 56

100 43.7 22.3 14.0 0.3 1.0 18.7

262 130 64 42 1 3 22

100 49.6 24.4 16.0 0.4 1.1 8.4

380 175 94 57 5 1 48

100 46.1 24.7 15.0 1.3 0.3 12.6

164 77 36 34 - 2 15

100 47.0 22.0 20.7 - 1.2 9.1

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

②防犯・消費者保護に関する取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 61 232 414 65 21 59

100 7.2 27.2 48.6 7.6 2.5 6.9

358 26 99 172 32 7 22

100 7.3 27.7 48.0 8.9 2.0 6.1

461 34 128 225 31 11 32

100 7.4 27.8 48.8 6.7 2.4 6.9

12 1 1 8 - 1 1

100 8.3 8.3 66.7 - 8.3 8.3

38 7 9 18 1 2 1

100 18.4 23.7 47.4 2.6 5.3 2.6

50 5 11 27 3 1 3

100 10.0 22.0 54.0 6.0 2.0 6.0

66 9 10 39 8 - -

100 13.6 15.2 59.1 12.1 - -

109 6 30 63 5 3 2

100 5.5 27.5 57.8 4.6 2.8 1.8

116 6 25 71 5 3 6

100 5.2 21.6 61.2 4.3 2.6 5.2

140 7 35 71 23 2 2

100 5.0 25.0 50.7 16.4 1.4 1.4

300 19 107 112 17 7 38

100 6.3 35.7 37.3 5.7 2.3 12.7

262 21 67 134 17 6 17

100 8.0 25.6 51.1 6.5 2.3 6.5

380 26 105 180 34 9 26

100 6.8 27.6 47.4 8.9 2.4 6.8

164 10 51 82 12 3 6

100 6.1 31.1 50.0 7.3 1.8 3.7

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

重要度【クロス集計】 
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合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 78 270 397 34 12 61

100 9.2 31.7 46.6 4.0 1.4 7.2

358 33 123 155 19 6 22

100 9.2 34.4 43.3 5.3 1.7 6.1

461 45 141 224 12 6 33

100 9.8 30.6 48.6 2.6 1.3 7.2

12 - - 10 - - 2

100 - - 83.3 - - 16.7

38 7 11 16 1 2 1

100 18.4 28.9 42.1 2.6 5.3 2.6

50 9 10 26 1 1 3

100 18.0 20.0 52.0 2.0 2.0 6.0

66 8 19 36 2 1 -

100 12.1 28.8 54.5 3.0 1.5 -

109 9 31 61 2 2 4

100 8.3 28.4 56.0 1.8 1.8 3.7

116 6 34 63 5 2 6

100 5.2 29.3 54.3 4.3 1.7 5.2

140 13 39 77 6 1 4

100 9.3 27.9 55.0 4.3 0.7 2.9

300 26 118 104 14 3 35

100 8.7 39.3 34.7 4.7 1.0 11.7

262 30 86 118 10 3 15

100 11.5 32.8 45.0 3.8 1.1 5.7

380 34 113 182 17 6 28

100 8.9 29.7 47.9 4.5 1.6 7.4

164 10 57 81 4 3 9

100 6.1 34.8 49.4 2.4 1.8 5.5

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 375 212 154 5 4 102

100 44.0 24.9 18.1 0.6 0.5 12.0

358 154 102 56 3 3 40

100 43.0 28.5 15.6 0.8 0.8 11.2

461 207 106 88 2 1 57

100 44.9 23.0 19.1 0.4 0.2 12.4

12 4 1 6 - - 1

100 33.3 8.3 50.0 - - 8.3

38 20 8 9 - - 1

100 52.6 21.1 23.7 - - 2.6

50 16 18 10 2 - 4

100 32.0 36.0 20.0 4.0 - 8.0

66 29 17 16 - - 4

100 43.9 25.8 24.2 - - 6.1

109 44 26 32 - - 7

100 40.4 23.9 29.4 - - 6.4

116 55 34 15 - 1 11

100 47.4 29.3 12.9 - 0.9 9.5

140 71 38 20 1 1 9

100 50.7 27.1 14.3 0.7 0.7 6.4

300 127 67 46 2 2 56

100 42.3 22.3 15.3 0.7 0.7 18.7

262 118 72 49 1 1 21

100 45.0 27.5 18.7 0.4 0.4 8.0

380 163 94 65 4 2 52

100 42.9 24.7 17.1 1.1 0.5 13.7

164 74 38 34 - 1 17

100 45.1 23.2 20.7 - 0.6 10.4

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

③消防に関する取り組み 

 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

満足度【クロス集計】 

重要度【クロス集計】 
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合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 75 268 353 68 28 60

100 8.8 31.5 41.4 8.0 3.3 7.0

358 31 122 143 33 8 21

100 8.7 34.1 39.9 9.2 2.2 5.9

461 43 140 196 31 18 33

100 9.3 30.4 42.5 6.7 3.9 7.2

12 - 1 7 1 1 2

100 - 8.3 58.3 8.3 8.3 16.7

38 8 12 14 2 1 1

100 21.1 31.6 36.8 5.3 2.6 2.6

50 6 15 23 2 1 3

100 12.0 30.0 46.0 4.0 2.0 6.0

66 9 22 25 8 2 -

100 13.6 33.3 37.9 12.1 3.0 -

109 11 33 52 6 4 3

100 10.1 30.3 47.7 5.5 3.7 2.8

116 6 30 64 7 3 6

100 5.2 25.9 55.2 6.0 2.6 5.2

140 14 37 65 15 6 3

100 10.0 26.4 46.4 10.7 4.3 2.1

300 20 111 99 25 9 36

100 6.7 37.0 33.0 8.3 3.0 12.0

262 21 80 121 19 6 15

100 8.0 30.5 46.2 7.3 2.3 5.7

380 37 115 149 35 18 26

100 9.7 30.3 39.2 9.2 4.7 6.8

164 11 62 71 9 2 9

100 6.7 37.8 43.3 5.5 1.2 5.5

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 400 217 124 4 6 101

100 46.9 25.5 14.6 0.5 0.7 11.9

358 162 108 43 1 3 41

100 45.3 30.2 12.0 0.3 0.8 11.5

461 224 103 73 3 3 55

100 48.6 22.3 15.8 0.7 0.7 11.9

12 5 2 4 - - 1

100 41.7 16.7 33.3 - - 8.3

38 24 6 7 - - 1

100 63.2 15.8 18.4 - - 2.6

50 18 17 11 1 - 3

100 36.0 34.0 22.0 2.0 - 6.0

66 39 13 11 - 1 2

100 59.1 19.7 16.7 - 1.5 3.0

109 52 27 23 - - 7

100 47.7 24.8 21.1 - - 6.4

116 56 35 13 - 1 11

100 48.3 30.2 11.2 - 0.9 9.5

140 76 33 19 1 2 9

100 54.3 23.6 13.6 0.7 1.4 6.4

300 123 80 35 2 2 58

100 41.0 26.7 11.7 0.7 0.7 19.3

262 124 71 43 1 2 21

100 47.3 27.1 16.4 0.4 0.8 8.0

380 180 97 47 3 2 51

100 47.4 25.5 12.4 0.8 0.5 13.4

164 76 40 29 - 2 17

100 46.3 24.4 17.7 - 1.2 10.4

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

④交通安全に関する取り組み 

 

 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

満足度【クロス集計】 

重要度【クロス集計】 
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3.57

3.41

3.45

4.28

4.25

4.22

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

2-①子育て支援

2-②学校教育環境

2-③青少年の育成

満足度 重要度

２．子育てや教育に関わる取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N=852 
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合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 110 284 297 40 17 104

100 12.9 33.3 34.9 4.7 2.0 12.2

358 41 117 136 13 9 42

100 11.5 32.7 38.0 3.6 2.5 11.7

461 69 159 145 26 6 56

100 15.0 34.5 31.5 5.6 1.3 12.1

12 - 2 6 - 2 2

100 - 16.7 50.0 - 16.7 16.7

38 12 9 14 1 1 1

100 31.6 23.7 36.8 2.6 2.6 2.6

50 7 20 14 5 - 4

100 14.0 40.0 28.0 10.0 - 8.0

66 10 30 17 5 3 1

100 15.2 45.5 25.8 7.6 4.5 1.5

109 23 38 35 8 4 1

100 21.1 34.9 32.1 7.3 3.7 0.9

116 10 39 54 5 1 7

100 8.6 33.6 46.6 4.3 0.9 6.0

140 17 46 63 7 4 3

100 12.1 32.9 45.0 5.0 2.9 2.1

300 31 94 88 6 2 79

100 10.3 31.3 29.3 2.0 0.7 26.3

262 37 92 89 10 1 33

100 14.1 35.1 34.0 3.8 0.4 12.6

380 50 120 131 23 11 45

100 13.2 31.6 34.5 6.1 2.9 11.8

164 19 61 59 6 5 14

100 11.6 37.2 36.0 3.7 3.0 8.5

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 378 177 137 9 8 143

100 44.4 20.8 16.1 1.1 0.9 16.8

358 154 82 56 3 4 59

100 43.0 22.9 15.6 0.8 1.1 16.5

461 214 88 71 6 3 79

100 46.4 19.1 15.4 1.3 0.7 17.1

12 5 1 4 - 1 1

100 41.7 8.3 33.3 - 8.3 8.3

38 23 7 7 - - 1

100 60.5 18.4 18.4 - - 2.6

50 25 11 10 - - 4

100 50.0 22.0 20.0 - - 8.0

66 44 13 5 2 - 2

100 66.7 19.7 7.6 3.0 - 3.0

109 56 29 16 1 1 6

100 51.4 26.6 14.7 0.9 0.9 5.5

116 50 31 21 1 1 12

100 43.1 26.7 18.1 0.9 0.9 10.3

140 71 27 25 3 2 12

100 50.7 19.3 17.9 2.1 1.4 8.6

300 99 52 47 2 3 97

100 33.0 17.3 15.7 0.7 1.0 32.3

262 114 62 41 4 1 40

100 43.5 23.7 15.6 1.5 0.4 15.3

380 178 72 57 4 5 64

100 46.8 18.9 15.0 1.1 1.3 16.8

164 74 32 30 1 2 25

100 45.1 19.5 18.3 0.6 1.2 15.2

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

①子育て支援（子育て環境、育児支援、保育の充実等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

満足度【クロス集計】 

重要度【クロス集計】 
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合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 69 242 366 49 15 111

100 8.1 28.4 43.0 5.8 1.8 13.0

358 30 101 155 18 8 46

100 8.4 28.2 43.3 5.0 2.2 12.8

461 39 136 193 28 6 59

100 8.5 29.5 41.9 6.1 1.3 12.8

12 - 2 7 - 1 2

100 - 16.7 58.3 - 8.3 16.7

38 9 13 10 2 3 1

100 23.7 34.2 26.3 5.3 7.9 2.6

50 8 15 19 3 1 4

100 16.0 30.0 38.0 6.0 2.0 8.0

66 9 19 30 6 2 -

100 13.6 28.8 45.5 9.1 3.0 -

109 13 31 51 12 1 1

100 11.9 28.4 46.8 11.0 0.9 0.9

116 4 38 57 7 2 8

100 3.4 32.8 49.1 6.0 1.7 6.9

140 8 41 77 8 2 4

100 5.7 29.3 55.0 5.7 1.4 2.9

300 18 80 107 7 3 85

100 6.0 26.7 35.7 2.3 1.0 28.3

262 24 77 113 10 5 33

100 9.2 29.4 43.1 3.8 1.9 12.6

380 30 100 166 29 6 49

100 7.9 26.3 43.7 7.6 1.6 12.9

164 11 57 68 7 4 17

100 6.7 34.8 41.5 4.3 2.4 10.4

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 356 197 144 10 5 140

100 41.8 23.1 16.9 1.2 0.6 16.4

358 139 88 61 7 3 60

100 38.8 24.6 17.0 2.0 0.8 16.8

461 206 103 72 3 2 75

100 44.7 22.3 15.6 0.7 0.4 16.3

12 5 1 5 - - 1

100 41.7 8.3 41.7 - - 8.3

38 24 7 6 - - 1

100 63.2 18.4 15.8 - - 2.6

50 23 13 10 - - 4

100 46.0 26.0 20.0 - - 8.0

66 43 13 5 4 - 1

100 65.2 19.7 7.6 6.1 - 1.5

109 56 29 18 - - 6

100 51.4 26.6 16.5 - - 5.5

116 45 35 23 - 1 12

100 38.8 30.2 19.8 - 0.9 10.3

140 66 30 28 3 2 11

100 47.1 21.4 20.0 2.1 1.4 7.9

300 88 64 47 3 2 96

100 29.3 21.3 15.7 1.0 0.7 32.0

262 107 65 45 4 1 40

100 40.8 24.8 17.2 1.5 0.4 15.3

380 165 83 62 6 2 62

100 43.4 21.8 16.3 1.6 0.5 16.3

164 71 39 28 - 2 24

100 43.3 23.8 17.1 - 1.2 14.6

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

②学校教育環境（時代に合った教育内容、学校施設の充実等）に関する取り組み 

 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

満足度【クロス集計】 

重要度【クロス集計】 
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合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 72 249 382 31 13 105

100 8.5 29.2 44.8 3.6 1.5 12.3

358 26 108 163 13 6 42

100 7.3 30.2 45.5 3.6 1.7 11.7

461 46 133 203 16 6 57

100 10.0 28.9 44.0 3.5 1.3 12.4

12 - 2 7 - 1 2

100 - 16.7 58.3 - 8.3 16.7

38 10 6 18 1 2 1

100 26.3 15.8 47.4 2.6 5.3 2.6

50 5 16 24 - 1 4

100 10.0 32.0 48.0 - 2.0 8.0

66 9 21 33 1 2 -

100 13.6 31.8 50.0 1.5 3.0 -

109 18 32 55 1 1 2

100 16.5 29.4 50.5 0.9 0.9 1.8

116 4 38 61 6 - 7

100 3.4 32.8 52.6 5.2 - 6.0

140 9 38 76 10 3 4

100 6.4 27.1 54.3 7.1 2.1 2.9

300 17 91 100 10 3 79

100 5.7 30.3 33.3 3.3 1.0 26.3

262 28 73 119 6 3 33

100 10.7 27.9 45.4 2.3 1.1 12.6

380 28 110 172 17 7 46

100 7.4 28.9 45.3 4.5 1.8 12.1

164 12 56 72 6 3 15

100 7.3 34.1 43.9 3.7 1.8 9.1

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 342 205 155 7 5 138

100 40.1 24.1 18.2 0.8 0.6 16.2

358 132 92 70 3 4 57

100 36.9 25.7 19.6 0.8 1.1 15.9

461 201 105 74 4 1 76

100 43.6 22.8 16.1 0.9 0.2 16.5

12 4 1 6 - - 1

100 33.3 8.3 50.0 - - 8.3

38 18 8 11 - - 1

100 47.4 21.1 28.9 - - 2.6

50 19 15 12 - - 4

100 38.0 30.0 24.0 - - 8.0

66 39 15 8 2 1 1

100 59.1 22.7 12.1 3.0 1.5 1.5

109 51 33 19 1 - 5

100 46.8 30.3 17.4 0.9 - 4.6

116 48 33 21 1 1 12

100 41.4 28.4 18.1 0.9 0.9 10.3

140 62 34 30 2 1 11

100 44.3 24.3 21.4 1.4 0.7 7.9

300 97 59 46 1 2 95

100 32.3 19.7 15.3 0.3 0.7 31.7

262 100 68 47 5 1 41

100 38.2 26.0 17.9 1.9 0.4 15.6

380 161 89 66 2 2 60

100 42.4 23.4 17.4 0.5 0.5 15.8

164 69 38 32 - 2 23

100 42.1 23.2 19.5 - 1.2 14.0

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

③青少年の育成（非行防止活動、見守り活動等）に関する取り組み 

 

 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

重要度【クロス集計】 

満足度【クロス集計】 
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3.69

3.96

3.34

3.34

3.16

3.08

3.32

3.24

3.31

3.18

4.13

4.30

3.61

3.93

4.01

3.96

4.12

4.06

4.28

4.04

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

3-①健康づくり

3-②感染症予防

3-③スポーツ振興

3-④地域福祉

3-⑤生活に困っている人への支援

3-⑥複雑な問題を抱えている人への

支援

3-⑦高齢者福祉

3-⑧障がい者福祉

3-⑨医療体制

3-⑩バリアフリー化

満足度 重要度

３．健康や福祉に関わる取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N=852 
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合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 143 312 325 26 7 39

100 16.8 36.6 38.1 3.1 0.8 4.6

358 51 137 140 11 4 15

100 14.2 38.3 39.1 3.1 1.1 4.2

461 90 165 168 15 3 20

100 19.5 35.8 36.4 3.3 0.7 4.3

12 - 3 7 - - 2

100 - 25.0 58.3 - - 16.7

38 8 6 20 - 2 2

100 21.1 15.8 52.6 - 5.3 5.3

50 7 18 21 2 - 2

100 14.0 36.0 42.0 4.0 - 4.0

66 10 27 29 - - -

100 15.2 40.9 43.9 - - -

109 21 32 49 4 2 1

100 19.3 29.4 45.0 3.7 1.8 0.9

116 10 48 52 2 1 3

100 8.6 41.4 44.8 1.7 0.9 2.6

140 18 50 61 9 2 -

100 12.9 35.7 43.6 6.4 1.4 -

300 66 121 78 9 - 26

100 22.0 40.3 26.0 3.0 - 8.7

262 50 87 107 4 3 11

100 19.1 33.2 40.8 1.5 1.1 4.2

380 65 147 135 13 3 17

100 17.1 38.7 35.5 3.4 0.8 4.5

164 20 63 67 6 1 7

100 12.2 38.4 40.9 3.7 0.6 4.3

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 299 283 164 14 3 89

100 35.1 33.2 19.2 1.6 0.4 10.4

358 125 123 70 4 2 34

100 34.9 34.4 19.6 1.1 0.6 9.5

461 165 153 80 10 1 52

100 35.8 33.2 17.4 2.2 0.2 11.3

12 2 4 5 - - 1

100 16.7 33.3 41.7 - - 8.3

38 15 12 10 - - 1

100 39.5 31.6 26.3 - - 2.6

50 15 16 13 2 1 3

100 30.0 32.0 26.0 4.0 2.0 6.0

66 29 20 16 - - 1

100 43.9 30.3 24.2 - - 1.5

109 41 35 26 1 - 6

100 37.6 32.1 23.9 0.9 - 5.5

116 38 48 22 1 2 5

100 32.8 41.4 19.0 0.9 1.7 4.3

140 50 53 25 4 - 8

100 35.7 37.9 17.9 2.9 - 5.7

300 101 94 40 6 - 59

100 33.7 31.3 13.3 2.0 - 19.7

262 93 82 56 3 1 27

100 35.5 31.3 21.4 1.1 0.4 10.3

380 127 139 66 10 2 36

100 33.4 36.6 17.4 2.6 0.5 9.5

164 62 54 29 1 - 18

100 37.8 32.9 17.7 0.6 - 11.0

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

①健康づくり（保健指導、健康相談、検診、セミナーの開催等）に関する取り組み 

 

 

 

 

 

 

  

満足度【クロス集計】 

重要度【クロス集計】 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 
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②感染症予防（予防接種、ワクチン接種等）に関する取り組み 

 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 241 344 199 28 6 34

100 28.3 40.4 23.4 3.3 0.7 4.0

358 92 153 85 10 4 14

100 25.7 42.7 23.7 2.8 1.1 3.9

461 145 179 104 15 2 16

100 31.5 38.8 22.6 3.3 0.4 3.5

12 1 3 4 2 - 2

100 8.3 25.0 33.3 16.7 - 16.7

38 9 16 10 1 1 1

100 23.7 42.1 26.3 2.6 2.6 2.6

50 10 25 12 - - 3

100 20.0 50.0 24.0 - - 6.0

66 14 23 26 3 - -

100 21.2 34.8 39.4 4.5 - -

109 31 35 38 3 - 2

100 28.4 32.1 34.9 2.8 - 1.8

116 20 55 32 4 3 2

100 17.2 47.4 27.6 3.4 2.6 1.7

140 34 62 38 5 - 1

100 24.3 44.3 27.1 3.6 - 0.7

300 119 116 33 10 2 20

100 39.7 38.7 11.0 3.3 0.7 6.7

262 76 106 60 4 3 13

100 29.0 40.5 22.9 1.5 1.1 5.0

380 119 144 89 15 1 12

100 31.3 37.9 23.4 3.9 0.3 3.2

164 35 76 39 7 1 6

100 21.3 46.3 23.8 4.3 0.6 3.7

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 389 238 133 7 4 81

100 45.7 27.9 15.6 0.8 0.5 9.5

358 164 102 50 3 4 35

100 45.8 28.5 14.0 0.8 1.1 9.8

461 208 131 75 4 - 43

100 45.1 28.4 16.3 0.9 - 9.3

12 7 1 3 - - 1

100 58.3 8.3 25.0 - - 8.3

38 17 11 8 1 - 1

100 44.7 28.9 21.1 2.6 - 2.6

50 17 18 11 - 1 3

100 34.0 36.0 22.0 - 2.0 6.0

66 30 16 18 1 - 1

100 45.5 24.2 27.3 1.5 - 1.5

109 44 33 26 1 - 5

100 40.4 30.3 23.9 0.9 - 4.6

116 46 42 20 - 2 6

100 39.7 36.2 17.2 - 1.7 5.2

140 66 44 22 1 - 7

100 47.1 31.4 15.7 0.7 - 5.0

300 156 67 22 3 1 51

100 52.0 22.3 7.3 1.0 0.3 17.0

262 107 84 45 1 1 24

100 40.8 32.1 17.2 0.4 0.4 9.2

380 175 101 62 5 2 35

100 46.1 26.6 16.3 1.3 0.5 9.2

164 85 44 19 1 1 14

100 51.8 26.8 11.6 0.6 0.6 8.5

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 



27 

③スポーツ振興（スポーツ環境の整備、組織の育成、機会の提供等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 61 214 475 39 12 51

100 7.2 25.1 55.8 4.6 1.4 6.0

358 23 87 197 25 7 19

100 6.4 24.3 55.0 7.0 2.0 5.3

461 38 118 260 13 5 27

100 8.2 25.6 56.4 2.8 1.1 5.9

12 - 2 8 - - 2

100 - 16.7 66.7 - - 16.7

38 6 14 13 - 3 2

100 15.8 36.8 34.2 - 7.9 5.3

50 5 14 26 2 1 2

100 10.0 28.0 52.0 4.0 2.0 4.0

66 9 17 36 4 - -

100 13.6 25.8 54.5 6.1 - -

109 8 23 67 8 1 2

100 7.3 21.1 61.5 7.3 0.9 1.8

116 5 32 70 3 3 3

100 4.3 27.6 60.3 2.6 2.6 2.6

140 9 32 90 8 1 -

100 6.4 22.9 64.3 5.7 0.7 -

300 19 72 158 13 3 35

100 6.3 24.0 52.7 4.3 1.0 11.7

262 23 67 145 9 4 14

100 8.8 25.6 55.3 3.4 1.5 5.3

380 26 98 207 24 4 21

100 6.8 25.8 54.5 6.3 1.1 5.5

164 10 38 99 5 4 8

100 6.1 23.2 60.4 3.0 2.4 4.9

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 154 228 323 36 17 94

100 18.1 26.8 37.9 4.2 2.0 11.0

358 63 107 130 14 8 36

100 17.6 29.9 36.3 3.9 2.2 10.1

461 88 112 178 21 8 54

100 19.1 24.3 38.6 4.6 1.7 11.7

12 1 2 6 1 1 1

100 8.3 16.7 50.0 8.3 8.3 8.3

38 16 8 9 3 1 1

100 42.1 21.1 23.7 7.9 2.6 2.6

50 13 14 17 3 - 3

100 26.0 28.0 34.0 6.0 - 6.0

66 22 14 23 2 3 2

100 33.3 21.2 34.8 3.0 4.5 3.0

109 23 28 48 3 3 4

100 21.1 25.7 44.0 2.8 2.8 3.7

116 21 31 47 7 4 6

100 18.1 26.7 40.5 6.0 3.4 5.2

140 20 43 65 4 1 7

100 14.3 30.7 46.4 2.9 0.7 5.0

300 37 81 103 13 3 63

100 12.3 27.0 34.3 4.3 1.0 21.0

262 47 77 96 11 4 27

100 17.9 29.4 36.6 4.2 1.5 10.3

380 71 96 151 16 8 38

100 18.7 25.3 39.7 4.2 2.1 10.0

164 32 43 58 8 4 19

100 19.5 26.2 35.4 4.9 2.4 11.6

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 



28 

④地域福祉（お互いに支えあえる環境づくり等）に関する取り組み 

 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 69 225 441 56 15 46

100 8.1 26.4 51.8 6.6 1.8 5.4

358 28 83 191 29 9 18

100 7.8 23.2 53.4 8.1 2.5 5.0

461 40 135 233 25 5 23

100 8.7 29.3 50.5 5.4 1.1 5.0

12 - 2 7 1 - 2

100 - 16.7 58.3 8.3 - 16.7

38 7 7 19 2 1 2

100 18.4 18.4 50.0 5.3 2.6 5.3

50 7 14 25 1 1 2

100 14.0 28.0 50.0 2.0 2.0 4.0

66 9 16 34 6 - 1

100 13.6 24.2 51.5 9.1 - 1.5

109 7 25 72 3 1 1

100 6.4 22.9 66.1 2.8 0.9 0.9

116 3 32 70 4 4 3

100 2.6 27.6 60.3 3.4 3.4 2.6

140 7 31 82 17 2 1

100 5.0 22.1 58.6 12.1 1.4 0.7

300 27 92 125 21 5 30

100 9.0 30.7 41.7 7.0 1.7 10.0

262 18 73 137 16 3 15

100 6.9 27.9 52.3 6.1 1.1 5.7

380 37 95 193 29 7 19

100 9.7 25.0 50.8 7.6 1.8 5.0

164 10 48 88 9 3 6

100 6.1 29.3 53.7 5.5 1.8 3.7

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 237 271 234 18 6 86

100 27.8 31.8 27.5 2.1 0.7 10.1

358 97 114 97 11 5 34

100 27.1 31.8 27.1 3.1 1.4 9.5

461 133 147 124 7 1 49

100 28.9 31.9 26.9 1.5 0.2 10.6

12 2 4 5 - - 1

100 16.7 33.3 41.7 - - 8.3

38 16 8 11 2 - 1

100 42.1 21.1 28.9 5.3 - 2.6

50 16 14 16 - 1 3

100 32.0 28.0 32.0 - 2.0 6.0

66 26 16 20 3 - 1

100 39.4 24.2 30.3 4.5 - 1.5

109 29 32 43 - - 5

100 26.6 29.4 39.4 - - 4.6

116 31 40 38 - 2 5

100 26.7 34.5 32.8 - 1.7 4.3

140 40 49 38 5 1 7

100 28.6 35.0 27.1 3.6 0.7 5.0

300 72 105 56 8 2 57

100 24.0 35.0 18.7 2.7 0.7 19.0

262 63 93 72 5 2 27

100 24.0 35.5 27.5 1.9 0.8 10.3

380 103 121 107 12 3 34

100 27.1 31.8 28.2 3.2 0.8 8.9

164 59 43 43 1 1 17

100 36.0 26.2 26.2 0.6 0.6 10.4

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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⑤生活に困っている人への支援（生活困窮者、ヤングケアラーへの支援等）に関する取り組み 

 

 

  

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 47 146 511 79 17 52

100 5.5 17.1 60.0 9.3 2.0 6.1

358 13 69 215 33 6 22

100 3.6 19.3 60.1 9.2 1.7 6.1

461 34 71 277 43 10 26

100 7.4 15.4 60.1 9.3 2.2 5.6

12 - 2 6 1 1 2

100 - 16.7 50.0 8.3 8.3 16.7

38 5 4 22 3 2 2

100 13.2 10.5 57.9 7.9 5.3 5.3

50 5 11 29 2 1 2

100 10.0 22.0 58.0 4.0 2.0 4.0

66 9 12 36 8 - 1

100 13.6 18.2 54.5 12.1 - 1.5

109 6 15 71 13 2 2

100 5.5 13.8 65.1 11.9 1.8 1.8

116 2 19 75 13 4 3

100 1.7 16.4 64.7 11.2 3.4 2.6

140 6 14 98 18 4 -

100 4.3 10.0 70.0 12.9 2.9 -

300 14 66 163 18 3 36

100 4.7 22.0 54.3 6.0 1.0 12.0

262 16 42 154 29 5 16

100 6.1 16.0 58.8 11.1 1.9 6.1

380 23 64 227 38 6 22

100 6.1 16.8 59.7 10.0 1.6 5.8

164 5 31 106 9 5 8

100 3.0 18.9 64.6 5.5 3.0 4.9

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 276 242 217 16 7 94

100 32.4 28.4 25.5 1.9 0.8 11.0

358 100 108 100 10 3 37

100 27.9 30.2 27.9 2.8 0.8 10.3

461 167 126 104 6 4 54

100 36.2 27.3 22.6 1.3 0.9 11.7

12 4 2 5 - - 1

100 33.3 16.7 41.7 - - 8.3

38 16 5 14 1 1 1

100 42.1 13.2 36.8 2.6 2.6 2.6

50 17 13 15 1 1 3

100 34.0 26.0 30.0 2.0 2.0 6.0

66 31 12 18 4 - 1

100 47.0 18.2 27.3 6.1 - 1.5

109 39 35 28 1 1 5

100 35.8 32.1 25.7 0.9 0.9 4.6

116 43 40 25 1 2 5

100 37.1 34.5 21.6 0.9 1.7 4.3

140 48 44 38 4 - 6

100 34.3 31.4 27.1 2.9 - 4.3

300 74 85 69 4 2 66

100 24.7 28.3 23.0 1.3 0.7 22.0

262 80 80 66 3 3 30

100 30.5 30.5 25.2 1.1 1.1 11.5

380 125 111 94 11 4 35

100 32.9 29.2 24.7 2.9 1.1 9.2

164 60 38 45 2 - 19

100 36.6 23.2 27.4 1.2 - 11.6

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 
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⑥複雑な問題を抱えている人への支援（ひきこもり、8050 問題等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 34 108 553 78 18 61

100 4.0 12.7 64.9 9.2 2.1 7.2

358 10 50 223 40 8 27

100 2.8 14.0 62.3 11.2 2.2 7.5

461 24 52 312 36 9 28

100 5.2 11.3 67.7 7.8 2.0 6.1

12 - 1 8 - 1 2

100 - 8.3 66.7 - 8.3 16.7

38 4 5 21 4 2 2

100 10.5 13.2 55.3 10.5 5.3 5.3

50 5 8 31 2 2 2

100 10.0 16.0 62.0 4.0 4.0 4.0

66 8 8 41 9 - -

100 12.1 12.1 62.1 13.6 - -

109 4 12 83 7 1 2

100 3.7 11.0 76.1 6.4 0.9 1.8

116 2 13 92 5 1 3

100 1.7 11.2 79.3 4.3 0.9 2.6

140 4 14 95 19 7 1

100 2.9 10.0 67.9 13.6 5.0 0.7

300 7 43 176 27 4 43

100 2.3 14.3 58.7 9.0 1.3 14.3

262 10 32 175 26 3 16

100 3.8 12.2 66.8 9.9 1.1 6.1

380 19 47 241 37 9 27

100 5.0 12.4 63.4 9.7 2.4 7.1

164 3 21 114 12 5 9

100 1.8 12.8 69.5 7.3 3.0 5.5

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 257 239 238 16 7 95

100 30.2 28.1 27.9 1.9 0.8 11.2

358 101 108 98 9 3 39

100 28.2 30.2 27.4 2.5 0.8 10.9

461 148 123 128 7 4 51

100 32.1 26.7 27.8 1.5 0.9 11.1

12 4 2 5 - - 1

100 33.3 16.7 41.7 - - 8.3

38 14 9 13 - 1 1

100 36.8 23.7 34.2 - 2.6 2.6

50 16 12 18 - 1 3

100 32.0 24.0 36.0 - 2.0 6.0

66 32 12 16 5 - 1

100 48.5 18.2 24.2 7.6 - 1.5

109 32 39 31 2 1 4

100 29.4 35.8 28.4 1.8 0.9 3.7

116 36 41 31 1 2 5

100 31.0 35.3 26.7 0.9 1.7 4.3

140 50 40 40 3 - 7

100 35.7 28.6 28.6 2.1 - 5.0

300 70 79 79 5 2 65

100 23.3 26.3 26.3 1.7 0.7 21.7

262 74 71 80 6 3 28

100 28.2 27.1 30.5 2.3 1.1 10.7

380 115 114 98 10 4 39

100 30.3 30.0 25.8 2.6 1.1 10.3

164 58 41 48 - - 17

100 35.4 25.0 29.3 - - 10.4

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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⑦高齢者福祉（高齢者買い物支援、ふれあいサロン、認知症サポーターの育成、介護 

保険事業等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 75 225 416 71 21 44

100 8.8 26.4 48.8 8.3 2.5 5.2

358 24 97 174 36 9 18

100 6.7 27.1 48.6 10.1 2.5 5.0

461 51 121 225 31 12 21

100 11.1 26.2 48.8 6.7 2.6 4.6

12 - 1 7 1 - 3

100 - 8.3 58.3 8.3 - 25.0

38 6 6 22 1 1 2

100 15.8 15.8 57.9 2.6 2.6 5.3

50 4 14 27 1 2 2

100 8.0 28.0 54.0 2.0 4.0 4.0

66 10 17 31 7 1 -

100 15.2 25.8 47.0 10.6 1.5 -

109 6 22 74 5 - 2

100 5.5 20.2 67.9 4.6 - 1.8

116 4 36 60 10 4 2

100 3.4 31.0 51.7 8.6 3.4 1.7

140 10 26 77 18 9 -

100 7.1 18.6 55.0 12.9 6.4 -

300 35 97 109 25 4 30

100 11.7 32.3 36.3 8.3 1.3 10.0

262 28 68 128 21 4 13

100 10.7 26.0 48.9 8.0 1.5 5.0

380 32 103 187 30 10 18

100 8.4 27.1 49.2 7.9 2.6 4.7

164 12 41 83 14 6 8

100 7.3 25.0 50.6 8.5 3.7 4.9

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 316 245 190 11 4 86

100 37.1 28.8 22.3 1.3 0.5 10.1

358 125 110 79 6 3 35

100 34.9 30.7 22.1 1.7 0.8 9.8

461 182 128 97 5 1 48

100 39.5 27.8 21.0 1.1 0.2 10.4

12 2 2 7 - - 1

100 16.7 16.7 58.3 - - 8.3

38 16 9 12 - - 1

100 42.1 23.7 31.6 - - 2.6

50 16 14 16 - 1 3

100 32.0 28.0 32.0 - 2.0 6.0

66 30 14 19 2 - 1

100 45.5 21.2 28.8 3.0 - 1.5

109 41 28 34 2 - 4

100 37.6 25.7 31.2 1.8 - 3.7

116 48 39 21 - 2 6

100 41.4 33.6 18.1 - 1.7 5.2

140 53 50 27 4 - 6

100 37.9 35.7 19.3 2.9 - 4.3

300 103 83 52 3 1 58

100 34.3 27.7 17.3 1.0 0.3 19.3

262 96 76 60 3 1 26

100 36.6 29.0 22.9 1.1 0.4 9.9

380 134 112 88 8 3 35

100 35.3 29.5 23.2 2.1 0.8 9.2

164 70 45 33 - - 16

100 42.7 27.4 20.1 - - 9.8

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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⑧障がい者福祉（障がい福祉サービスの周知・提供、相談、自立支援・参加支援等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 63 157 500 61 17 54

100 7.4 18.4 58.7 7.2 2.0 6.3

358 22 71 210 29 6 20

100 6.1 19.8 58.7 8.1 1.7 5.6

461 41 81 270 30 10 29

100 8.9 17.6 58.6 6.5 2.2 6.3

12 - 1 7 1 1 2

100 - 8.3 58.3 8.3 8.3 16.7

38 8 4 21 1 1 3

100 21.1 10.5 55.3 2.6 2.6 7.9

50 5 6 34 1 2 2

100 10.0 12.0 68.0 2.0 4.0 4.0

66 12 11 34 6 2 1

100 18.2 16.7 51.5 9.1 3.0 1.5

109 5 14 81 7 - 2

100 4.6 12.8 74.3 6.4 - 1.8

116 2 26 78 5 2 3

100 1.7 22.4 67.2 4.3 1.7 2.6

140 9 19 92 15 5 -

100 6.4 13.6 65.7 10.7 3.6 -

300 22 72 141 25 4 36

100 7.3 24.0 47.0 8.3 1.3 12.0

262 22 46 152 19 3 20

100 8.4 17.6 58.0 7.3 1.1 7.6

380 30 72 218 29 8 23

100 7.9 18.9 57.4 7.6 2.1 6.1

164 7 31 105 10 5 6

100 4.3 18.9 64.0 6.1 3.0 3.7

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 296 233 219 12 3 89

100 34.7 27.3 25.7 1.4 0.4 10.4

358 119 104 90 7 2 36

100 33.2 29.1 25.1 2.0 0.6 10.1

461 167 124 114 5 1 50

100 36.2 26.9 24.7 1.1 0.2 10.8

12 4 1 6 - - 1

100 33.3 8.3 50.0 - - 8.3

38 17 8 12 - - 1

100 44.7 21.1 31.6 - - 2.6

50 17 17 12 1 - 3

100 34.0 34.0 24.0 2.0 - 6.0

66 30 13 20 2 - 1

100 45.5 19.7 30.3 3.0 - 1.5

109 36 34 33 2 - 4

100 33.0 31.2 30.3 1.8 - 3.7

116 41 37 29 - 2 7

100 35.3 31.9 25.0 - 1.7 6.0

140 50 41 40 3 - 6

100 35.7 29.3 28.6 2.1 - 4.3

300 95 78 62 4 1 60

100 31.7 26.0 20.7 1.3 0.3 20.0

262 90 73 66 3 1 29

100 34.4 27.9 25.2 1.1 0.4 11.1

380 128 107 100 9 1 35

100 33.7 28.2 26.3 2.4 0.3 9.2

164 62 42 42 - 1 17

100 37.8 25.6 25.6 - 0.6 10.4

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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⑨医療体制（地域医療体制、救急医療体制の整備等）に関する取り組み 

 

 

 

  

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 81 238 348 101 27 57

100 9.5 27.9 40.8 11.9 3.2 6.7

358 30 102 133 55 14 24

100 8.4 28.5 37.2 15.4 3.9 6.7

461 50 128 199 43 12 29

100 10.8 27.8 43.2 9.3 2.6 6.3

12 - 3 5 1 1 2

100 - 25.0 41.7 8.3 8.3 16.7

38 9 11 11 4 1 2

100 23.7 28.9 28.9 10.5 2.6 5.3

50 6 14 24 3 1 2

100 12.0 28.0 48.0 6.0 2.0 4.0

66 11 13 29 11 2 -

100 16.7 19.7 43.9 16.7 3.0 -

109 8 25 48 19 5 4

100 7.3 22.9 44.0 17.4 4.6 3.7

116 2 31 65 10 4 4

100 1.7 26.7 56.0 8.6 3.4 3.4

140 10 34 66 23 7 -

100 7.1 24.3 47.1 16.4 5.0 -

300 34 103 90 28 6 39

100 11.3 34.3 30.0 9.3 2.0 13.0

262 29 64 125 23 4 17

100 11.1 24.4 47.7 8.8 1.5 6.5

380 36 119 133 54 13 25

100 9.5 31.3 35.0 14.2 3.4 6.6

164 11 40 74 20 9 10

100 6.7 24.4 45.1 12.2 5.5 6.1

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 377 232 143 7 2 91

100 44.2 27.2 16.8 0.8 0.2 10.7

358 162 96 58 3 2 37

100 45.3 26.8 16.2 0.8 0.6 10.3

461 205 124 77 4 - 51

100 44.5 26.9 16.7 0.9 - 11.1

12 5 3 3 - - 1

100 41.7 25.0 25.0 - - 8.3

38 23 4 10 - - 1

100 60.5 10.5 26.3 - - 2.6

50 21 14 11 1 - 3

100 42.0 28.0 22.0 2.0 - 6.0

66 42 11 12 - - 1

100 63.6 16.7 18.2 - - 1.5

109 52 31 19 2 - 5

100 47.7 28.4 17.4 1.8 - 4.6

116 50 35 23 1 1 6

100 43.1 30.2 19.8 0.9 0.9 5.2

140 66 44 22 2 - 6

100 47.1 31.4 15.7 1.4 - 4.3

300 115 82 39 1 1 62

100 38.3 27.3 13.0 0.3 0.3 20.7

262 109 74 45 4 1 29

100 41.6 28.2 17.2 1.5 0.4 11.1

380 172 107 61 3 1 36

100 45.3 28.2 16.1 0.8 0.3 9.5

164 80 37 29 - - 18

100 48.8 22.6 17.7 - - 11.0

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 
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⑩バリアフリー化、ユニバーサルデザイン（段差の解消、だれもが使いやすい施設の整備等）に関する取り組み 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 46 189 442 86 26 63

100 5.4 22.2 51.9 10.1 3.1 7.4

358 16 75 186 39 10 32

100 4.5 20.9 52.0 10.9 2.8 8.9

461 30 109 237 43 16 26

100 6.5 23.6 51.4 9.3 3.5 5.6

12 - 2 6 2 - 2

100 - 16.7 50.0 16.7 - 16.7

38 8 6 17 2 2 3

100 21.1 15.8 44.7 5.3 5.3 7.9

50 5 11 28 4 - 2

100 10.0 22.0 56.0 8.0 - 4.0

66 8 17 33 6 2 -

100 12.1 25.8 50.0 9.1 3.0 -

109 4 16 71 11 5 2

100 3.7 14.7 65.1 10.1 4.6 1.8

116 3 30 64 10 5 4

100 2.6 25.9 55.2 8.6 4.3 3.4

140 6 24 82 21 7 -

100 4.3 17.1 58.6 15.0 5.0 -

300 12 82 127 29 5 45

100 4.0 27.3 42.3 9.7 1.7 15.0

262 12 60 136 26 10 18

100 4.6 22.9 51.9 9.9 3.8 6.9

380 27 89 191 39 7 27

100 7.1 23.4 50.3 10.3 1.8 7.1

164 5 33 90 18 8 10

100 3.0 20.1 54.9 11.0 4.9 6.1

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 276 257 214 13 2 90

100 32.4 30.2 25.1 1.5 0.2 10.6

358 101 113 94 7 2 41

100 28.2 31.6 26.3 2.0 0.6 11.5

461 166 136 108 6 - 45

100 36.0 29.5 23.4 1.3 - 9.8

12 4 3 4 - - 1

100 33.3 25.0 33.3 - - 8.3

38 17 6 14 - - 1

100 44.7 15.8 36.8 - - 2.6

50 16 16 14 1 - 3

100 32.0 32.0 28.0 2.0 - 6.0

66 31 14 19 1 - 1

100 47.0 21.2 28.8 1.5 - 1.5

109 35 41 27 2 - 4

100 32.1 37.6 24.8 1.8 - 3.7

116 36 40 31 2 2 5

100 31.0 34.5 26.7 1.7 1.7 4.3

140 50 51 29 4 - 6

100 35.7 36.4 20.7 2.9 - 4.3

300 85 82 68 3 - 62

100 28.3 27.3 22.7 1.0 - 20.7

262 84 89 58 4 1 26

100 32.1 34.0 22.1 1.5 0.4 9.9

380 122 116 97 8 1 36

100 32.1 30.5 25.5 2.1 0.3 9.5

164 58 41 46 1 - 18

100 35.4 25.0 28.0 0.6 - 11.0

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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2.99

3.07

3.03

2.97

3.96

3.95

3.81

3.74

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

4-①農業振興

4-②商業振興

4-③工業振興

4-④観光振興

満足度 重要度

４．産業振興に関わる取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N=852 
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①農業振興（農業経営の多角化、担い手の育成、生産性の向上促進、農地の整備等）に関する取り組み 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 29 103 513 101 32 74

100 3.4 12.1 60.2 11.9 3.8 8.7

358 15 46 202 51 17 27

100 4.2 12.8 56.4 14.2 4.7 7.5

461 14 51 291 50 14 41

100 3.0 11.1 63.1 10.8 3.0 8.9

12 - 2 7 - 1 2

100 - 16.7 58.3 - 8.3 16.7

38 5 6 20 4 2 1

100 13.2 15.8 52.6 10.5 5.3 2.6

50 4 10 30 4 - 2

100 8.0 20.0 60.0 8.0 - 4.0

66 3 11 46 6 - -

100 4.5 16.7 69.7 9.1 - -

109 2 8 80 11 5 3

100 1.8 7.3 73.4 10.1 4.6 2.8

116 1 10 85 10 6 4

100 0.9 8.6 73.3 8.6 5.2 3.4

140 6 11 93 22 6 2

100 4.3 7.9 66.4 15.7 4.3 1.4

300 7 44 141 43 11 54

100 2.3 14.7 47.0 14.3 3.7 18.0

262 10 27 166 31 6 22

100 3.8 10.3 63.4 11.8 2.3 8.4

380 15 48 222 46 17 32

100 3.9 12.6 58.4 12.1 4.5 8.4

164 3 22 99 22 8 10

100 1.8 13.4 60.4 13.4 4.9 6.1

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 251 230 246 13 3 109

100 29.5 27.0 28.9 1.5 0.4 12.8

358 95 112 101 5 2 43

100 26.5 31.3 28.2 1.4 0.6 12.0

461 149 111 132 7 1 61

100 32.3 24.1 28.6 1.5 0.2 13.2

12 3 3 4 1 - 1

100 25.0 25.0 33.3 8.3 - 8.3

38 18 9 9 1 - 1

100 47.4 23.7 23.7 2.6 - 2.6

50 19 13 14 1 - 3

100 38.0 26.0 28.0 2.0 - 6.0

66 24 14 23 4 - 1

100 36.4 21.2 34.8 6.1 - 1.5

109 27 41 33 1 1 6

100 24.8 37.6 30.3 0.9 0.9 5.5

116 32 44 29 - 2 9

100 27.6 37.9 25.0 - 1.7 7.8

140 46 38 46 3 - 7

100 32.9 27.1 32.9 2.1 - 5.0

300 77 67 81 2 - 73

100 25.7 22.3 27.0 0.7 - 24.3

262 79 75 76 2 1 29

100 30.2 28.6 29.0 0.8 0.4 11.1

380 100 112 109 10 1 48

100 26.3 29.5 28.7 2.6 0.3 12.6

164 62 34 47 1 1 19

100 37.8 20.7 28.7 0.6 0.6 11.6

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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②商業振興（地元商業・サービス業の振興、地元消費の推進、創業支援等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 241 245 240 14 3 109

100 28.3 28.8 28.2 1.6 0.4 12.8

358 99 116 94 8 1 40

100 27.7 32.4 26.3 2.2 0.3 11.2

461 135 119 135 6 2 64

100 29.3 25.8 29.3 1.3 0.4 13.9

12 3 4 4 - - 1

100 25.0 33.3 33.3 - - 8.3

38 16 11 8 2 - 1

100 42.1 28.9 21.1 5.3 - 2.6

50 22 11 14 - - 3

100 44.0 22.0 28.0 - - 6.0

66 21 19 24 1 - 1

100 31.8 28.8 36.4 1.5 - 1.5

109 33 39 31 - 1 5

100 30.3 35.8 28.4 - 0.9 4.6

116 39 40 27 - 2 8

100 33.6 34.5 23.3 - 1.7 6.9

140 43 37 49 3 - 8

100 30.7 26.4 35.0 2.1 - 5.7

300 61 81 77 7 - 74

100 20.3 27.0 25.7 2.3 - 24.7

262 80 67 80 5 1 29

100 30.5 25.6 30.5 1.9 0.4 11.1

380 99 122 103 8 1 47

100 26.1 32.1 27.1 2.1 0.3 12.4

164 52 45 45 1 1 20

100 31.7 27.4 27.4 0.6 0.6 12.2

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 34 148 468 96 33 73

100 4.0 17.4 54.9 11.3 3.9 8.6

358 19 64 188 46 17 24

100 5.3 17.9 52.5 12.8 4.7 6.7

461 14 76 265 48 15 43

100 3.0 16.5 57.5 10.4 3.3 9.3

12 - 3 5 1 1 2

100 - 25.0 41.7 8.3 8.3 16.7

38 4 7 18 5 3 1

100 10.5 18.4 47.4 13.2 7.9 2.6

50 2 16 23 6 1 2

100 4.0 32.0 46.0 12.0 2.0 4.0

66 4 13 38 10 1 -

100 6.1 19.7 57.6 15.2 1.5 -

109 3 20 68 9 6 3

100 2.8 18.3 62.4 8.3 5.5 2.8

116 1 14 72 19 7 3

100 0.9 12.1 62.1 16.4 6.0 2.6

140 5 19 91 13 9 3

100 3.6 13.6 65.0 9.3 6.4 2.1

300 14 53 143 33 4 53

100 4.7 17.7 47.7 11.0 1.3 17.7

262 9 44 148 29 10 22

100 3.4 16.8 56.5 11.1 3.8 8.4

380 21 74 198 43 14 30

100 5.5 19.5 52.1 11.3 3.7 7.9

164 4 20 100 20 9 11

100 2.4 12.2 61.0 12.2 5.5 6.7

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 
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③工業振興（工業団地の開発、既存企業の充実促進、企業の誘致、新産業の開発等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 31 123 503 89 35 71

100 3.6 14.4 59.0 10.4 4.1 8.3

358 17 58 197 46 14 26

100 4.7 16.2 55.0 12.8 3.9 7.3

461 14 58 289 41 20 39

100 3.0 12.6 62.7 8.9 4.3 8.5

12 - 2 6 1 1 2

100 - 16.7 50.0 8.3 8.3 16.7

38 4 7 20 3 3 1

100 10.5 18.4 52.6 7.9 7.9 2.6

50 3 11 31 2 1 2

100 6.0 22.0 62.0 4.0 2.0 4.0

66 4 9 45 8 - -

100 6.1 13.6 68.2 12.1 - -

109 2 18 73 10 3 3

100 1.8 16.5 67.0 9.2 2.8 2.8

116 1 8 78 19 7 3

100 0.9 6.9 67.2 16.4 6.0 2.6

140 4 15 98 12 9 2

100 2.9 10.7 70.0 8.6 6.4 1.4

300 13 50 140 34 11 52

100 4.3 16.7 46.7 11.3 3.7 17.3

262 11 39 153 29 9 21

100 4.2 14.9 58.4 11.1 3.4 8.0

380 13 57 229 39 12 30

100 3.4 15.0 60.3 10.3 3.2 7.9

164 6 20 97 18 13 10

100 3.7 12.2 59.1 11.0 7.9 6.1

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 208 235 271 23 11 104

100 24.4 27.6 31.8 2.7 1.3 12.2

358 86 112 105 9 6 40

100 24.0 31.3 29.3 2.5 1.7 11.2

461 115 113 155 14 5 59

100 24.9 24.5 33.6 3.0 1.1 12.8

12 4 2 5 - - 1

100 33.3 16.7 41.7 - - 8.3

38 12 11 11 2 1 1

100 31.6 28.9 28.9 5.3 2.6 2.6

50 15 12 18 1 1 3

100 30.0 24.0 36.0 2.0 2.0 6.0

66 18 13 27 5 2 1

100 27.3 19.7 40.9 7.6 3.0 1.5

109 29 34 39 2 1 4

100 26.6 31.2 35.8 1.8 0.9 3.7

116 34 39 31 3 2 7

100 29.3 33.6 26.7 2.6 1.7 6.0

140 34 41 53 4 1 7

100 24.3 29.3 37.9 2.9 0.7 5.0

300 62 75 83 6 2 72

100 20.7 25.0 27.7 2.0 0.7 24.0

262 69 74 81 7 2 29

100 26.3 28.2 30.9 2.7 0.8 11.1

380 75 109 131 13 7 45

100 19.7 28.7 34.5 3.4 1.8 11.8

164 57 41 45 3 1 17

100 34.8 25.0 27.4 1.8 0.6 10.4

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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④観光振興（観光資源の開発・活用、ＰＲ活動の充実等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 184 232 294 29 9 104

100 21.6 27.2 34.5 3.4 1.1 12.2

358 74 106 121 12 5 40

100 20.7 29.6 33.8 3.4 1.4 11.2

461 104 119 160 15 4 59

100 22.6 25.8 34.7 3.3 0.9 12.8

12 3 1 6 1 - 1

100 25.0 8.3 50.0 8.3 - 8.3

38 16 7 12 2 - 1

100 42.1 18.4 31.6 5.3 - 2.6

50 15 16 15 - 1 3

100 30.0 32.0 30.0 - 2.0 6.0

66 20 17 25 3 - 1

100 30.3 25.8 37.9 4.5 - 1.5

109 26 36 41 1 1 4

100 23.9 33.0 37.6 0.9 0.9 3.7

116 27 30 46 3 3 7

100 23.3 25.9 39.7 2.6 2.6 6.0

140 27 40 55 9 2 7

100 19.3 28.6 39.3 6.4 1.4 5.0

300 50 79 89 9 1 72

100 16.7 26.3 29.7 3.0 0.3 24.0

262 56 74 93 7 3 29

100 21.4 28.2 35.5 2.7 1.1 11.1

380 72 109 135 16 4 44

100 18.9 28.7 35.5 4.2 1.1 11.6

164 50 38 52 5 1 18

100 30.5 23.2 31.7 3.0 0.6 11.0

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 19 115 508 104 35 71

100 2.2 13.5 59.6 12.2 4.1 8.3

358 8 49 209 52 15 25

100 2.2 13.7 58.4 14.5 4.2 7.0

461 11 61 280 50 19 40

100 2.4 13.2 60.7 10.8 4.1 8.7

12 - 2 7 1 - 2

100 - 16.7 58.3 8.3 - 16.7

38 5 7 16 4 5 1

100 13.2 18.4 42.1 10.5 13.2 2.6

50 2 10 27 7 1 3

100 4.0 20.0 54.0 14.0 2.0 6.0

66 4 15 38 8 - 1

100 6.1 22.7 57.6 12.1 - 1.5

109 - 14 75 10 7 3

100 - 12.8 68.8 9.2 6.4 2.8

116 1 8 81 16 6 4

100 0.9 6.9 69.8 13.8 5.2 3.4

140 2 10 100 17 9 2

100 1.4 7.1 71.4 12.1 6.4 1.4

300 5 46 154 41 5 49

100 1.7 15.3 51.3 13.7 1.7 16.3

262 7 34 162 27 9 23

100 2.7 13.0 61.8 10.3 3.4 8.8

380 10 53 217 55 16 29

100 2.6 13.9 57.1 14.5 4.2 7.6

164 1 22 103 20 9 9

100 0.6 13.4 62.8 12.2 5.5 5.5

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 
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3.20

3.23

3.16

3.16

3.11

3.13

3.56

3.65

3.69

3.80

3.71

3.58

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

5-①文化芸術の振興

5-②歴史・伝統の保護

5-③生涯学習の体制

5-④人権の擁護

5-⑤男女共同参画

5-⑥多文化共生

満足度 重要度

５．文化芸術・人権に関わる取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N=852 
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①文化芸術の振興（自主的な文化芸術活動への支援、施設の充実等）に関する取り組み 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 19 115 508 104 35 71

100 2.2 13.5 59.6 12.2 4.1 8.3

358 8 49 209 52 15 25

100 2.2 13.7 58.4 14.5 4.2 7.0

461 11 61 280 50 19 40

100 2.4 13.2 60.7 10.8 4.1 8.7

12 - 2 7 1 - 2

100 - 16.7 58.3 8.3 - 16.7

38 5 7 16 4 5 1

100 13.2 18.4 42.1 10.5 13.2 2.6

50 2 10 27 7 1 3

100 4.0 20.0 54.0 14.0 2.0 6.0

66 4 15 38 8 - 1

100 6.1 22.7 57.6 12.1 - 1.5

109 - 14 75 10 7 3

100 - 12.8 68.8 9.2 6.4 2.8

116 1 8 81 16 6 4

100 0.9 6.9 69.8 13.8 5.2 3.4

140 2 10 100 17 9 2

100 1.4 7.1 71.4 12.1 6.4 1.4

300 5 46 154 41 5 49

100 1.7 15.3 51.3 13.7 1.7 16.3

262 7 34 162 27 9 23

100 2.7 13.0 61.8 10.3 3.4 8.8

380 10 53 217 55 16 29

100 2.6 13.9 57.1 14.5 4.2 7.6

164 1 22 103 20 9 9

100 0.6 13.4 62.8 12.2 5.5 5.5

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 129 218 358 36 11 100

100 15.1 25.6 42.0 4.2 1.3 11.7

358 47 98 151 20 9 33

100 13.1 27.4 42.2 5.6 2.5 9.2

461 76 116 191 15 2 61

100 16.5 25.2 41.4 3.3 0.4 13.2

12 1 2 7 1 - 1

100 8.3 16.7 58.3 8.3 - 8.3

38 14 6 16 2 - -

100 36.8 15.8 42.1 5.3 - -

50 9 15 20 - 2 4

100 18.0 30.0 40.0 - 4.0 8.0

66 14 13 30 8 - 1

100 21.2 19.7 45.5 12.1 - 1.5

109 15 33 51 4 2 4

100 13.8 30.3 46.8 3.7 1.8 3.7

116 12 37 52 4 3 8

100 10.3 31.9 44.8 3.4 2.6 6.9

140 20 41 69 3 1 6

100 14.3 29.3 49.3 2.1 0.7 4.3

300 40 69 108 13 3 67

100 13.3 23.0 36.0 4.3 1.0 22.3

262 45 69 104 13 2 29

100 17.2 26.3 39.7 5.0 0.8 11.1

380 50 90 173 18 7 42

100 13.2 23.7 45.5 4.7 1.8 11.1

164 25 53 66 2 2 16

100 15.2 32.3 40.2 1.2 1.2 9.8

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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②歴史・伝統の保護（歴史資料の保存、伝統行事への支援、伝統産業の振興）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 48 156 533 39 14 62

100 5.6 18.3 62.6 4.6 1.6 7.3

358 18 61 236 19 4 20

100 5.0 17.0 65.9 5.3 1.1 5.6

461 28 89 278 19 10 37

100 6.1 19.3 60.3 4.1 2.2 8.0

12 1 - 8 1 - 2

100 8.3 - 66.7 8.3 - 16.7

38 7 5 20 3 3 -

100 18.4 13.2 52.6 7.9 7.9 -

50 3 9 34 1 1 2

100 6.0 18.0 68.0 2.0 2.0 4.0

66 7 15 42 2 - -

100 10.6 22.7 63.6 3.0 - -

109 7 16 79 3 1 3

100 6.4 14.7 72.5 2.8 0.9 2.8

116 4 18 84 4 1 5

100 3.4 15.5 72.4 3.4 0.9 4.3

140 5 19 104 5 6 1

100 3.6 13.6 74.3 3.6 4.3 0.7

300 15 66 152 20 2 45

100 5.0 22.0 50.7 6.7 0.7 15.0

262 19 54 157 11 4 17

100 7.3 20.6 59.9 4.2 1.5 6.5

380 17 66 237 25 8 27

100 4.5 17.4 62.4 6.6 2.1 7.1

164 10 26 113 3 2 10

100 6.1 15.9 68.9 1.8 1.2 6.1

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 153 230 332 30 8 99

100 18.0 27.0 39.0 3.5 0.9 11.6

358 63 97 143 17 5 33

100 17.6 27.1 39.9 4.7 1.4 9.2

461 85 128 172 13 3 60

100 18.4 27.8 37.3 2.8 0.7 13.0

12 2 1 8 - - 1

100 16.7 8.3 66.7 - - 8.3

38 18 4 15 1 - -

100 47.4 10.5 39.5 2.6 - -

50 12 11 21 - 2 4

100 24.0 22.0 42.0 - 4.0 8.0

66 16 12 27 9 1 1

100 24.2 18.2 40.9 13.6 1.5 1.5

109 19 36 44 5 1 4

100 17.4 33.0 40.4 4.6 0.9 3.7

116 16 35 52 4 2 7

100 13.8 30.2 44.8 3.4 1.7 6.0

140 22 46 62 4 1 5

100 15.7 32.9 44.3 2.9 0.7 3.6

300 47 81 97 6 1 68

100 15.7 27.0 32.3 2.0 0.3 22.7

262 49 80 93 8 2 30

100 18.7 30.5 35.5 3.1 0.8 11.5

380 64 95 159 19 4 39

100 16.8 25.0 41.8 5.0 1.1 10.3

164 32 48 63 2 2 17

100 19.5 29.3 38.4 1.2 1.2 10.4

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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③生涯学習の体制（推進体制の充実、学習機会・場の充実等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 36 144 528 58 16 70

100 4.2 16.9 62.0 6.8 1.9 8.2

358 13 59 222 35 3 26

100 3.6 16.5 62.0 9.8 0.8 7.3

461 21 80 287 22 12 39

100 4.6 17.4 62.3 4.8 2.6 8.5

12 1 1 7 - 1 2

100 8.3 8.3 58.3 - 8.3 16.7

38 6 5 19 4 3 1

100 15.8 13.2 50.0 10.5 7.9 2.6

50 - 11 33 3 1 2

100 - 22.0 66.0 6.0 2.0 4.0

66 5 14 44 1 2 -

100 7.6 21.2 66.7 1.5 3.0 -

109 4 15 79 5 2 4

100 3.7 13.8 72.5 4.6 1.8 3.7

116 3 17 84 6 1 5

100 2.6 14.7 72.4 5.2 0.9 4.3

140 6 17 96 16 4 1

100 4.3 12.1 68.6 11.4 2.9 0.7

300 11 59 156 21 2 51

100 3.7 19.7 52.0 7.0 0.7 17.0

262 13 40 166 19 6 18

100 5.0 15.3 63.4 7.3 2.3 6.9

380 13 64 236 28 7 32

100 3.4 16.8 62.1 7.4 1.8 8.4

164 7 33 102 8 3 11

100 4.3 20.1 62.2 4.9 1.8 6.7

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 153 245 328 16 8 102

100 18.0 28.8 38.5 1.9 0.9 12.0

358 59 104 146 7 6 36

100 16.5 29.1 40.8 2.0 1.7 10.1

461 87 134 169 9 2 60

100 18.9 29.1 36.7 2.0 0.4 13.0

12 4 2 5 - - 1

100 33.3 16.7 41.7 - - 8.3

38 14 5 16 3 - -

100 36.8 13.2 42.1 7.9 - -

50 13 14 17 1 1 4

100 26.0 28.0 34.0 2.0 2.0 8.0

66 18 15 27 4 1 1

100 27.3 22.7 40.9 6.1 1.5 1.5

109 21 37 45 - 1 5

100 19.3 33.9 41.3 - 0.9 4.6

116 15 39 51 2 2 7

100 12.9 33.6 44.0 1.7 1.7 6.0

140 25 46 61 2 1 5

100 17.9 32.9 43.6 1.4 0.7 3.6

300 42 81 101 4 2 70

100 14.0 27.0 33.7 1.3 0.7 23.3

262 44 77 103 6 2 30

100 16.8 29.4 39.3 2.3 0.8 11.5

380 68 103 157 6 4 42

100 17.9 27.1 41.3 1.6 1.1 11.1

164 32 56 54 3 2 17

100 19.5 34.1 32.9 1.8 1.2 10.4

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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④人権の擁護（人権教育・啓発の推進等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 35 130 558 46 13 70

100 4.1 15.3 65.5 5.4 1.5 8.2

358 12 64 234 20 4 24

100 3.4 17.9 65.4 5.6 1.1 6.7

461 22 61 302 26 9 41

100 4.8 13.2 65.5 5.6 2.0 8.9

12 1 1 8 - - 2

100 8.3 8.3 66.7 - - 16.7

38 5 8 20 3 2 -

100 13.2 21.1 52.6 7.9 5.3 -

50 2 10 33 1 1 3

100 4.0 20.0 66.0 2.0 2.0 6.0

66 5 11 48 2 - -

100 7.6 16.7 72.7 3.0 - -

109 3 17 81 4 1 3

100 2.8 15.6 74.3 3.7 0.9 2.8

116 1 17 90 1 2 5

100 0.9 14.7 77.6 0.9 1.7 4.3

140 5 19 97 13 5 1

100 3.6 13.6 69.3 9.3 3.6 0.7

300 14 44 167 21 2 52

100 4.7 14.7 55.7 7.0 0.7 17.3

262 13 34 178 16 2 19

100 5.0 13.0 67.9 6.1 0.8 7.3

380 14 62 244 22 8 30

100 3.7 16.3 64.2 5.8 2.1 7.9

164 6 28 108 7 3 12

100 3.7 17.1 65.9 4.3 1.8 7.3

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 206 214 306 13 8 105

100 24.2 25.1 35.9 1.5 0.9 12.3

358 84 95 132 6 6 35

100 23.5 26.5 36.9 1.7 1.7 9.8

461 116 113 159 7 2 64

100 25.2 24.5 34.5 1.5 0.4 13.9

12 3 3 5 - - 1

100 25.0 25.0 41.7 - - 8.3

38 16 7 15 - - -

100 42.1 18.4 39.5 - - -

50 12 16 17 1 - 4

100 24.0 32.0 34.0 2.0 - 8.0

66 22 12 26 4 - 2

100 33.3 18.2 39.4 6.1 - 3.0

109 25 37 40 2 1 4

100 22.9 33.9 36.7 1.8 0.9 3.7

116 27 32 44 4 2 7

100 23.3 27.6 37.9 3.4 1.7 6.0

140 35 46 52 - 1 6

100 25.0 32.9 37.1 - 0.7 4.3

300 66 59 97 2 4 72

100 22.0 19.7 32.3 0.7 1.3 24.0

262 58 71 93 6 2 32

100 22.1 27.1 35.5 2.3 0.8 12.2

380 92 94 141 6 4 43

100 24.2 24.7 37.1 1.6 1.1 11.3

164 48 41 55 1 2 17

100 29.3 25.0 33.5 0.6 1.2 10.4

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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⑤男女共同参画（男性も女性も等しく社会参画できる環境づくり等）に関する取り組み 

 

 

 

  

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 38 110 555 65 16 68

100 4.5 12.9 65.1 7.6 1.9 8.0

358 15 54 235 25 4 25

100 4.2 15.1 65.6 7.0 1.1 7.0

461 21 51 299 40 12 38

100 4.6 11.1 64.9 8.7 2.6 8.2

12 1 1 8 - - 2

100 8.3 8.3 66.7 - - 16.7

38 6 5 21 4 2 -

100 15.8 13.2 55.3 10.5 5.3 -

50 2 7 34 3 2 2

100 4.0 14.0 68.0 6.0 4.0 4.0

66 4 8 49 5 - -

100 6.1 12.1 74.2 7.6 - -

109 3 15 78 8 2 3

100 2.8 13.8 71.6 7.3 1.8 2.8

116 3 16 87 3 2 5

100 2.6 13.8 75.0 2.6 1.7 4.3

140 5 12 100 15 7 1

100 3.6 8.6 71.4 10.7 5.0 0.7

300 14 42 166 26 1 51

100 4.7 14.0 55.3 8.7 0.3 17.0

262 14 33 177 18 3 17

100 5.3 12.6 67.6 6.9 1.1 6.5

380 14 49 248 30 9 30

100 3.7 12.9 65.3 7.9 2.4 7.9

164 7 22 104 15 4 12

100 4.3 13.4 63.4 9.1 2.4 7.3

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 176 222 313 28 7 106

100 20.7 26.1 36.7 3.3 0.8 12.4

358 69 106 128 13 5 37

100 19.3 29.6 35.8 3.6 1.4 10.3

461 102 108 171 15 2 63

100 22.1 23.4 37.1 3.3 0.4 13.7

12 3 2 6 - - 1

100 25.0 16.7 50.0 - - 8.3

38 16 5 16 1 - -

100 42.1 13.2 42.1 2.6 - -

50 15 12 16 2 1 4

100 30.0 24.0 32.0 4.0 2.0 8.0

66 21 11 26 5 1 2

100 31.8 16.7 39.4 7.6 1.5 3.0

109 26 31 42 5 1 4

100 23.9 28.4 38.5 4.6 0.9 3.7

116 22 34 46 4 3 7

100 19.0 29.3 39.7 3.4 2.6 6.0

140 29 47 55 3 1 5

100 20.7 33.6 39.3 2.1 0.7 3.6

300 44 74 101 7 - 74

100 14.7 24.7 33.7 2.3 - 24.7

262 54 70 95 11 1 31

100 20.6 26.7 36.3 4.2 0.4 11.8

380 76 94 150 13 4 43

100 20.0 24.7 39.5 3.4 1.1 11.3

164 40 46 54 3 2 19

100 24.4 28.0 32.9 1.8 1.2 11.6

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 
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⑥多文化共生（外国人の受け入れ、理解促進、国際交流の推進等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 41 107 568 55 15 66

100 4.8 12.6 66.7 6.5 1.8 7.7

358 17 43 247 26 3 22

100 4.7 12.0 69.0 7.3 0.8 6.1

461 23 57 303 28 11 39

100 5.0 12.4 65.7 6.1 2.4 8.5

12 1 1 7 - 1 2

100 8.3 8.3 58.3 - 8.3 16.7

38 6 8 18 3 3 -

100 15.8 21.1 47.4 7.9 7.9 -

50 1 9 36 1 1 2

100 2.0 18.0 72.0 2.0 2.0 4.0

66 4 8 49 5 - -

100 6.1 12.1 74.2 7.6 - -

109 3 18 76 8 1 3

100 2.8 16.5 69.7 7.3 0.9 2.8

116 3 19 86 2 1 5

100 2.6 16.4 74.1 1.7 0.9 4.3

140 7 9 107 13 3 1

100 5.0 6.4 76.4 9.3 2.1 0.7

300 17 31 178 20 5 49

100 5.7 10.3 59.3 6.7 1.7 16.3

262 13 20 186 22 4 17

100 5.0 7.6 71.0 8.4 1.5 6.5

380 18 64 240 22 8 28

100 4.7 16.8 63.2 5.8 2.1 7.4

164 8 16 116 9 3 12

100 4.9 9.8 70.7 5.5 1.8 7.3

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 150 208 337 37 19 101

100 17.6 24.4 39.6 4.3 2.2 11.9

358 57 85 150 21 10 35

100 15.9 23.7 41.9 5.9 2.8 9.8

461 87 118 171 16 9 60

100 18.9 25.6 37.1 3.5 2.0 13.0

12 3 1 7 - - 1

100 25.0 8.3 58.3 - - 8.3

38 15 8 13 - 2 -

100 39.5 21.1 34.2 - 5.3 -

50 10 17 15 1 2 5

100 20.0 34.0 30.0 2.0 4.0 10.0

66 21 9 28 6 1 1

100 31.8 13.6 42.4 9.1 1.5 1.5

109 20 33 46 4 2 4

100 18.3 30.3 42.2 3.7 1.8 3.7

116 19 33 45 7 5 7

100 16.4 28.4 38.8 6.0 4.3 6.0

140 26 40 64 4 1 5

100 18.6 28.6 45.7 2.9 0.7 3.6

300 36 63 113 15 4 69

100 12.0 21.0 37.7 5.0 1.3 23.0

262 51 64 100 12 6 29

100 19.5 24.4 38.2 4.6 2.3 11.1

380 62 94 157 18 9 40

100 16.3 24.7 41.3 4.7 2.4 10.5

164 31 40 65 6 3 19

100 18.9 24.4 39.6 3.7 1.8 11.6

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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3.19

2.97

3.12

3.01

3.04

3.48

3.19

3.52

3.31

3.83

4.23

3.82

3.85

4.19

4.15

4.09

4.25

4.24

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

6-①住民の町政への参画

6-②道路整備

6-③景観の形成

6-④適切な土地利用

6-⑤公共交通や移動手段の確保

6-⑥循環型社会の構築

6-⑦自然・環境保全

6-⑧上水道

6-⑨下水道

満足度 重要度

６．住環境整備に関わる取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N=852 
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①住民の調整への参画（まちづくりへの参画、政策形成への参画、広報・広聴等）に関する取り組み 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 44 173 471 69 21 74

100 5.2 20.3 55.3 8.1 2.5 8.7

358 16 68 202 34 9 29

100 4.5 19.0 56.4 9.5 2.5 8.1

461 27 100 249 33 12 40

100 5.9 21.7 54.0 7.2 2.6 8.7

12 1 1 7 1 - 2

100 8.3 8.3 58.3 8.3 - 16.7

38 7 7 21 1 2 -

100 18.4 18.4 55.3 2.6 5.3 -

50 4 13 27 4 - 2

100 8.0 26.0 54.0 8.0 - 4.0

66 7 15 39 4 - 1

100 10.6 22.7 59.1 6.1 - 1.5

109 5 24 68 6 3 3

100 4.6 22.0 62.4 5.5 2.8 2.8

116 1 21 78 7 5 4

100 0.9 18.1 67.2 6.0 4.3 3.4

140 5 17 93 17 5 3

100 3.6 12.1 66.4 12.1 3.6 2.1

300 15 71 126 28 6 54

100 5.0 23.7 42.0 9.3 2.0 18.0

262 17 48 144 30 5 18

100 6.5 18.3 55.0 11.5 1.9 6.9

380 18 85 204 30 10 33

100 4.7 22.4 53.7 7.9 2.6 8.7

164 6 32 101 7 5 13

100 3.7 19.5 61.6 4.3 3.0 7.9

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 181 258 276 10 4 123

100 21.2 30.3 32.4 1.2 0.5 14.4

358 77 112 116 5 2 46

100 21.5 31.3 32.4 1.4 0.6 12.8

461 99 142 144 5 1 70

100 21.5 30.8 31.2 1.1 0.2 15.2

12 2 2 6 - 1 1

100 16.7 16.7 50.0 - 8.3 8.3

38 14 8 14 1 - 1

100 36.8 21.1 36.8 2.6 - 2.6

50 9 15 22 - - 4

100 18.0 30.0 44.0 - - 8.0

66 28 14 22 - - 2

100 42.4 21.2 33.3 - - 3.0

109 26 37 37 3 1 5

100 23.9 33.9 33.9 2.8 0.9 4.6

116 20 47 36 1 2 10

100 17.2 40.5 31.0 0.9 1.7 8.6

140 25 46 55 3 - 11

100 17.9 32.9 39.3 2.1 - 7.9

300 56 88 75 2 - 79

100 18.7 29.3 25.0 0.7 - 26.3

262 61 73 83 7 1 37

100 23.3 27.9 31.7 2.7 0.4 14.1

380 80 121 124 3 3 49

100 21.1 31.8 32.6 0.8 0.8 12.9

164 33 56 53 - - 22

100 20.1 34.1 32.3 - - 13.4

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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②道路整備（他都市とつながる道路整備、適切な維持・管理、歩行者の安全確保等）に関する取り組み 

 

 

 

  

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 54 185 298 190 62 63

100 6.3 21.7 35.0 22.3 7.3 7.4

358 25 75 126 82 27 23

100 7.0 20.9 35.2 22.9 7.5 6.4

461 26 105 159 102 33 36

100 5.6 22.8 34.5 22.1 7.2 7.8

12 1 2 5 3 - 1

100 8.3 16.7 41.7 25.0 - 8.3

38 9 7 14 6 2 -

100 23.7 18.4 36.8 15.8 5.3 -

50 4 16 13 11 4 2

100 8.0 32.0 26.0 22.0 8.0 4.0

66 7 13 27 15 4 -

100 10.6 19.7 40.9 22.7 6.1 -

109 2 27 40 29 8 3

100 1.8 24.8 36.7 26.6 7.3 2.8

116 3 16 59 25 8 5

100 2.6 13.8 50.9 21.6 6.9 4.3

140 8 24 51 39 16 2

100 5.7 17.1 36.4 27.9 11.4 1.4

300 20 75 83 60 17 45

100 6.7 25.0 27.7 20.0 5.7 15.0

262 16 56 106 52 16 16

100 6.1 21.4 40.5 19.8 6.1 6.1

380 22 91 111 94 34 28

100 5.8 23.9 29.2 24.7 8.9 7.4

164 12 32 67 32 10 11

100 7.3 19.5 40.9 19.5 6.1 6.7

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 342 250 143 6 4 107

100 40.1 29.3 16.8 0.7 0.5 12.6

358 150 111 50 6 3 38

100 41.9 31.0 14.0 1.7 0.8 10.6

461 182 130 85 - 1 63

100 39.5 28.2 18.4 - 0.2 13.7

12 5 3 3 - - 1

100 41.7 25.0 25.0 - - 8.3

38 17 9 10 - - 2

100 44.7 23.7 26.3 - - 5.3

50 20 16 10 - 1 3

100 40.0 32.0 20.0 - 2.0 6.0

66 38 13 14 - - 1

100 57.6 19.7 21.2 - - 1.5

109 48 38 18 1 - 4

100 44.0 34.9 16.5 0.9 - 3.7

116 51 33 20 1 2 9

100 44.0 28.4 17.2 0.9 1.7 7.8

140 55 43 29 1 1 11

100 39.3 30.7 20.7 0.7 0.7 7.9

300 106 88 36 3 - 67

100 35.3 29.3 12.0 1.0 - 22.3

262 102 77 48 3 1 31

100 38.9 29.4 18.3 1.1 0.4 11.8

380 160 111 59 2 2 46

100 42.1 29.2 15.5 0.5 0.5 12.1

164 64 50 30 1 1 18

100 39.0 30.5 18.3 0.6 0.6 11.0

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 



50 

③景観の形成（景観に配慮した公共施設の整備・維持管理、景観まちづくり活動に対する支援等）に関する取り組み 

 

 

 

  

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 38 161 468 90 28 67

100 4.5 18.9 54.9 10.6 3.3 7.9

358 12 68 202 44 10 22

100 3.4 19.0 56.4 12.3 2.8 6.1

461 25 86 248 44 18 40

100 5.4 18.7 53.8 9.5 3.9 8.7

12 1 1 7 1 - 2

100 8.3 8.3 58.3 8.3 - 16.7

38 6 9 17 4 2 -

100 15.8 23.7 44.7 10.5 5.3 -

50 5 15 22 4 2 2

100 10.0 30.0 44.0 8.0 4.0 4.0

66 7 12 39 7 1 -

100 10.6 18.2 59.1 10.6 1.5 -

109 2 22 68 11 3 3

100 1.8 20.2 62.4 10.1 2.8 2.8

116 2 20 76 11 3 4

100 1.7 17.2 65.5 9.5 2.6 3.4

140 7 16 88 21 6 2

100 5.0 11.4 62.9 15.0 4.3 1.4

300 9 60 143 28 11 49

100 3.0 20.0 47.7 9.3 3.7 16.3

262 13 45 144 36 7 17

100 5.0 17.2 55.0 13.7 2.7 6.5

380 17 68 208 40 17 30

100 4.5 17.9 54.7 10.5 4.5 7.9

164 6 40 92 11 4 11

100 3.7 24.4 56.1 6.7 2.4 6.7

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 188 252 273 19 4 116

100 22.1 29.6 32.0 2.2 0.5 13.6

358 68 124 109 11 3 43

100 19.0 34.6 30.4 3.1 0.8 12.0

461 112 123 151 7 1 67

100 24.3 26.7 32.8 1.5 0.2 14.5

12 4 1 5 1 - 1

100 33.3 8.3 41.7 8.3 - 8.3

38 14 10 13 - - 1

100 36.8 26.3 34.2 - - 2.6

50 13 15 18 1 - 3

100 26.0 30.0 36.0 2.0 - 6.0

66 27 11 24 3 - 1

100 40.9 16.7 36.4 4.5 - 1.5

109 25 40 36 3 1 4

100 22.9 36.7 33.0 2.8 0.9 3.7

116 29 36 36 2 3 10

100 25.0 31.0 31.0 1.7 2.6 8.6

140 30 41 55 4 - 10

100 21.4 29.3 39.3 2.9 - 7.1

300 46 92 80 5 - 77

100 15.3 30.7 26.7 1.7 - 25.7

262 65 72 86 4 1 34

100 24.8 27.5 32.8 1.5 0.4 13.0

380 81 116 119 12 3 49

100 21.3 30.5 31.3 3.2 0.8 12.9

164 36 52 53 3 - 20

100 22.0 31.7 32.3 1.8 - 12.2

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 
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④適切な土地利用（民間の住宅・宅地開発の誘導・促進等）に関する取り組み 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 39 125 462 117 39 70

100 4.6 14.7 54.2 13.7 4.6 8.2

358 15 52 199 52 17 23

100 4.2 14.5 55.6 14.5 4.7 6.4

461 22 68 244 63 22 42

100 4.8 14.8 52.9 13.7 4.8 9.1

12 1 1 8 - - 2

100 8.3 8.3 66.7 - - 16.7

38 5 5 23 3 1 1

100 13.2 13.2 60.5 7.9 2.6 2.6

50 5 14 20 7 2 2

100 10.0 28.0 40.0 14.0 4.0 4.0

66 6 10 37 10 3 -

100 9.1 15.2 56.1 15.2 4.5 -

109 3 21 64 15 3 3

100 2.8 19.3 58.7 13.8 2.8 2.8

116 2 14 69 19 7 5

100 1.7 12.1 59.5 16.4 6.0 4.3

140 4 12 89 20 12 3

100 2.9 8.6 63.6 14.3 8.6 2.1

300 13 45 144 39 10 49

100 4.3 15.0 48.0 13.0 3.3 16.3

262 12 42 147 32 11 18

100 4.6 16.0 56.1 12.2 4.2 6.9

380 18 52 200 57 21 32

100 4.7 13.7 52.6 15.0 5.5 8.4

164 6 26 91 24 6 11

100 3.7 15.9 55.5 14.6 3.7 6.7

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 222 218 275 18 7 112

100 26.1 25.6 32.3 2.1 0.8 13.1

358 92 96 115 11 3 41

100 25.7 26.8 32.1 3.1 0.8 11.5

461 123 117 145 7 4 65

100 26.7 25.4 31.5 1.5 0.9 14.1

12 3 2 6 - - 1

100 25.0 16.7 50.0 - - 8.3

38 15 8 13 1 - 1

100 39.5 21.1 34.2 2.6 - 2.6

50 17 12 16 2 - 3

100 34.0 24.0 32.0 4.0 - 6.0

66 31 14 19 1 - 1

100 47.0 21.2 28.8 1.5 - 1.5

109 33 32 38 1 1 4

100 30.3 29.4 34.9 0.9 0.9 3.7

116 30 40 31 3 3 9

100 25.9 34.5 26.7 2.6 2.6 7.8

140 33 35 58 3 1 10

100 23.6 25.0 41.4 2.1 0.7 7.1

300 59 71 87 7 2 74

100 19.7 23.7 29.0 2.3 0.7 24.7

262 68 68 84 6 2 34

100 26.0 26.0 32.1 2.3 0.8 13.0

380 93 100 126 11 4 46

100 24.5 26.3 33.2 2.9 1.1 12.1

164 50 45 48 1 1 19

100 30.5 27.4 29.3 0.6 0.6 11.6

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 333 246 144 16 6 107

100 39.1 28.9 16.9 1.9 0.7 12.6

358 136 111 59 8 3 41

100 38.0 31.0 16.5 2.2 0.8 11.5

461 188 128 74 8 3 60

100 40.8 27.8 16.1 1.7 0.7 13.0

12 3 3 5 - - 1

100 25.0 25.0 41.7 - - 8.3

38 19 7 10 1 - 1

100 50.0 18.4 26.3 2.6 - 2.6

50 20 15 11 - 1 3

100 40.0 30.0 22.0 - 2.0 6.0

66 36 14 14 - - 2

100 54.5 21.2 21.2 - - 3.0

109 46 34 22 3 - 4

100 42.2 31.2 20.2 2.8 - 3.7

116 48 41 15 3 2 7

100 41.4 35.3 12.9 2.6 1.7 6.0

140 48 46 30 4 2 10

100 34.3 32.9 21.4 2.9 1.4 7.1

300 108 82 34 5 1 70

100 36.0 27.3 11.3 1.7 0.3 23.3

262 103 79 44 6 1 29

100 39.3 30.2 16.8 2.3 0.4 11.1

380 141 109 68 7 5 50

100 37.1 28.7 17.9 1.8 1.3 13.2

164 72 49 25 3 - 15

100 43.9 29.9 15.2 1.8 - 9.1

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

⑤公共交通や移動手段の確保（路線の確保・維持、コミュニティバスの利便性の向上、外出支

援タクシー等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 73 180 323 157 67 52

100 8.6 21.1 37.9 18.4 7.9 6.1

358 28 86 132 62 28 22

100 7.8 24.0 36.9 17.3 7.8 6.1

461 43 88 174 92 37 27

100 9.3 19.1 37.7 20.0 8.0 5.9

12 1 1 6 3 - 1

100 8.3 8.3 50.0 25.0 - 8.3

38 7 6 12 9 4 -

100 18.4 15.8 31.6 23.7 10.5 -

50 8 10 20 8 2 2

100 16.0 20.0 40.0 16.0 4.0 4.0

66 10 12 29 10 5 -

100 15.2 18.2 43.9 15.2 7.6 -

109 6 26 44 25 5 3

100 5.5 23.9 40.4 22.9 4.6 2.8

116 3 17 54 24 15 3

100 2.6 14.7 46.6 20.7 12.9 2.6

140 7 25 63 30 12 3

100 5.0 17.9 45.0 21.4 8.6 2.1

300 31 76 86 50 21 36

100 10.3 25.3 28.7 16.7 7.0 12.0

262 25 64 108 40 12 13

100 9.5 24.4 41.2 15.3 4.6 5.0

380 29 73 134 83 37 24

100 7.6 19.2 35.3 21.8 9.7 6.3

164 15 31 65 32 14 7

100 9.1 18.9 39.6 19.5 8.5 4.3

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

重要度【クロス集計】 
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⑥循環型社会の構築（ごみの分別、再生可能エネルギーの導入等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 108 271 330 59 24 60

100 12.7 31.8 38.7 6.9 2.8 7.0

358 37 119 136 32 10 24

100 10.3 33.2 38.0 8.9 2.8 6.7

461 68 145 178 25 13 32

100 14.8 31.5 38.6 5.4 2.8 6.9

12 1 1 7 - 1 2

100 8.3 8.3 58.3 - 8.3 16.7

38 11 7 17 2 1 -

100 28.9 18.4 44.7 5.3 2.6 -

50 4 12 27 4 1 2

100 8.0 24.0 54.0 8.0 2.0 4.0

66 9 15 36 4 2 -

100 13.6 22.7 54.5 6.1 3.0 -

109 8 29 57 8 3 4

100 7.3 26.6 52.3 7.3 2.8 3.7

116 5 39 54 11 3 4

100 4.3 33.6 46.6 9.5 2.6 3.4

140 19 44 54 14 7 2

100 13.6 31.4 38.6 10.0 5.0 1.4

300 49 118 72 14 5 42

100 16.3 39.3 24.0 4.7 1.7 14.0

262 42 86 91 20 7 16

100 16.0 32.8 34.7 7.6 2.7 6.1

380 40 124 149 29 11 27

100 10.5 32.6 39.2 7.6 2.9 7.1

164 18 50 74 7 6 9

100 11.0 30.5 45.1 4.3 3.7 5.5

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 311 258 170 8 3 102

100 36.5 30.3 20.0 0.9 0.4 12.0

358 129 118 66 7 1 37

100 36.0 33.0 18.4 2.0 0.3 10.3

461 173 132 94 1 2 59

100 37.5 28.6 20.4 0.2 0.4 12.8

12 4 3 4 - - 1

100 33.3 25.0 33.3 - - 8.3

38 17 9 11 - - 1

100 44.7 23.7 28.9 - - 2.6

50 12 19 14 2 - 3

100 24.0 38.0 28.0 4.0 - 6.0

66 33 13 19 - - 1

100 50.0 19.7 28.8 - - 1.5

109 34 34 35 1 - 5

100 31.2 31.2 32.1 0.9 - 4.6

116 41 45 18 2 2 8

100 35.3 38.8 15.5 1.7 1.7 6.9

140 52 53 23 1 1 10

100 37.1 37.9 16.4 0.7 0.7 7.1

300 114 78 42 2 - 64

100 38.0 26.0 14.0 0.7 - 21.3

262 92 86 51 3 1 29

100 35.1 32.8 19.5 1.1 0.4 11.1

380 135 117 78 4 2 44

100 35.5 30.8 20.5 1.1 0.5 11.6

164 69 47 31 1 - 16

100 42.1 28.7 18.9 0.6 - 9.8

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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⑦自然・環境保全（環境保全協定の締結の促進、不法投棄防止等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 55 182 433 82 32 68

100 6.5 21.4 50.8 9.6 3.8 8.0

358 19 92 167 38 18 24

100 5.3 25.7 46.6 10.6 5.0 6.7

461 34 85 248 42 13 39

100 7.4 18.4 53.8 9.1 2.8 8.5

12 1 1 6 1 1 2

100 8.3 8.3 50.0 8.3 8.3 16.7

38 8 6 19 3 2 -

100 21.1 15.8 50.0 7.9 5.3 -

50 4 8 31 3 1 3

100 8.0 16.0 62.0 6.0 2.0 6.0

66 8 12 41 4 1 -

100 12.1 18.2 62.1 6.1 1.5 -

109 3 31 66 5 1 3

100 2.8 28.4 60.6 4.6 0.9 2.8

116 3 19 74 10 5 5

100 2.6 16.4 63.8 8.6 4.3 4.3

140 8 26 78 18 7 3

100 5.7 18.6 55.7 12.9 5.0 2.1

300 19 77 108 36 13 47

100 6.3 25.7 36.0 12.0 4.3 15.7

262 18 55 138 25 6 20

100 6.9 21.0 52.7 9.5 2.3 7.6

380 22 78 192 42 18 28

100 5.8 20.5 50.5 11.1 4.7 7.4

164 11 41 81 12 8 11

100 6.7 25.0 49.4 7.3 4.9 6.7

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 281 264 191 7 2 107

100 33.0 31.0 22.4 0.8 0.2 12.6

358 114 137 63 5 1 38

100 31.8 38.3 17.6 1.4 0.3 10.6

461 158 120 118 2 1 62

100 34.3 26.0 25.6 0.4 0.2 13.4

12 4 3 4 - - 1

100 33.3 25.0 33.3 - - 8.3

38 18 7 12 - - 1

100 47.4 18.4 31.6 - - 2.6

50 11 19 16 1 - 3

100 22.0 38.0 32.0 2.0 - 6.0

66 28 17 19 1 - 1

100 42.4 25.8 28.8 1.5 - 1.5

109 32 37 35 1 - 4

100 29.4 33.9 32.1 0.9 - 3.7

116 38 44 23 - 2 9

100 32.8 37.9 19.8 - 1.7 7.8

140 50 44 34 2 - 10

100 35.7 31.4 24.3 1.4 - 7.1

300 96 90 44 2 - 68

100 32.0 30.0 14.7 0.7 - 22.7

262 82 89 55 3 1 32

100 31.3 34.0 21.0 1.1 0.4 12.2

380 121 114 95 3 1 46

100 31.8 30.0 25.0 0.8 0.3 12.1

164 64 53 31 1 - 15

100 39.0 32.3 18.9 0.6 - 9.1

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 133 244 344 56 19 56

100 15.6 28.6 40.4 6.6 2.2 6.6

358 58 110 135 27 6 22

100 16.2 30.7 37.7 7.5 1.7 6.1

461 68 128 198 26 12 29

100 14.8 27.8 43.0 5.6 2.6 6.3

12 2 2 5 1 1 1

100 16.7 16.7 41.7 8.3 8.3 8.3

38 9 9 16 2 2 -

100 23.7 23.7 42.1 5.3 5.3 -

50 7 13 27 1 - 2

100 14.0 26.0 54.0 2.0 - 4.0

66 10 13 37 4 2 -

100 15.2 19.7 56.1 6.1 3.0 -

109 9 34 53 8 1 4

100 8.3 31.2 48.6 7.3 0.9 3.7

116 8 28 61 11 4 4

100 6.9 24.1 52.6 9.5 3.4 3.4

140 13 41 69 10 5 2

100 9.3 29.3 49.3 7.1 3.6 1.4

300 71 99 72 17 4 37

100 23.7 33.0 24.0 5.7 1.3 12.3

262 40 72 119 11 6 14

100 15.3 27.5 45.4 4.2 2.3 5.3

380 59 113 147 28 9 24

100 15.5 29.7 38.7 7.4 2.4 6.3

164 22 49 68 12 4 9

100 13.4 29.9 41.5 7.3 2.4 5.5

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 364 219 158 5 3 103

100 42.7 25.7 18.5 0.6 0.4 12.1

358 151 108 56 3 2 38

100 42.2 30.2 15.6 0.8 0.6 10.6

461 203 103 95 2 1 57

100 44.0 22.3 20.6 0.4 0.2 12.4

12 6 2 3 - - 1

100 50.0 16.7 25.0 - - 8.3

38 16 8 13 - - 1

100 42.1 21.1 34.2 - - 2.6

50 17 14 15 - 1 3

100 34.0 28.0 30.0 - 2.0 6.0

66 33 10 20 2 - 1

100 50.0 15.2 30.3 3.0 - 1.5

109 52 26 25 2 - 4

100 47.7 23.9 22.9 1.8 - 3.7

116 43 44 19 - 2 8

100 37.1 37.9 16.4 - 1.7 6.9

140 55 44 29 1 - 11

100 39.3 31.4 20.7 0.7 - 7.9

300 140 65 32 - - 63

100 46.7 21.7 10.7 - - 21.0

262 107 78 43 2 1 31

100 40.8 29.8 16.4 0.8 0.4 11.8

380 168 87 78 2 2 43

100 44.2 22.9 20.5 0.5 0.5 11.3

164 73 44 31 1 - 15

100 44.5 26.8 18.9 0.6 - 9.1

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

⑧上水道（安全・安心な水の安定供給等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

満足度【クロス集計】 

重要度【クロス集計】 
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⑨下水道（下水道事業、浄化槽の設置促進等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 97 242 311 98 46 58

100 11.4 28.4 36.5 11.5 5.4 6.8

358 44 104 123 47 19 21

100 12.3 29.1 34.4 13.1 5.3 5.9

461 50 132 175 45 26 33

100 10.8 28.6 38.0 9.8 5.6 7.2

12 1 1 6 2 1 1

100 8.3 8.3 50.0 16.7 8.3 8.3

38 8 10 14 3 2 1

100 21.1 26.3 36.8 7.9 5.3 2.6

50 6 17 23 2 - 2

100 12.0 34.0 46.0 4.0 - 4.0

66 9 13 38 3 3 -

100 13.6 19.7 57.6 4.5 4.5 -

109 7 34 50 11 4 3

100 6.4 31.2 45.9 10.1 3.7 2.8

116 7 25 55 17 8 4

100 6.0 21.6 47.4 14.7 6.9 3.4

140 11 39 60 16 11 3

100 7.9 27.9 42.9 11.4 7.9 2.1

300 47 96 61 40 17 39

100 15.7 32.0 20.3 13.3 5.7 13.0

262 31 77 101 25 13 15

100 11.8 29.4 38.5 9.5 5.0 5.7

380 44 107 134 48 21 26

100 11.6 28.2 35.3 12.6 5.5 6.8

164 12 48 66 18 11 9

100 7.3 29.3 40.2 11.0 6.7 5.5

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 359 228 148 9 5 103

100 42.1 26.8 17.4 1.1 0.6 12.1

358 151 111 52 3 3 38

100 42.2 31.0 14.5 0.8 0.8 10.6

461 197 111 87 6 2 58

100 42.7 24.1 18.9 1.3 0.4 12.6

12 6 2 3 - - 1

100 50.0 16.7 25.0 - - 8.3

38 16 9 11 1 - 1

100 42.1 23.7 28.9 2.6 - 2.6

50 17 16 13 - 1 3

100 34.0 32.0 26.0 - 2.0 6.0

66 33 11 19 2 - 1

100 50.0 16.7 28.8 3.0 - 1.5

109 48 29 25 2 - 5

100 44.0 26.6 22.9 1.8 - 4.6

116 41 46 19 - 2 8

100 35.3 39.7 16.4 - 1.7 6.9

140 59 42 25 3 1 10

100 42.1 30.0 17.9 2.1 0.7 7.1

300 136 69 29 1 1 64

100 45.3 23.0 9.7 0.3 0.3 21.3

262 109 78 38 4 2 31

100 41.6 29.8 14.5 1.5 0.8 11.8

380 159 97 73 4 3 44

100 41.8 25.5 19.2 1.1 0.8 11.6

164 72 47 29 1 - 15

100 43.9 28.7 17.7 0.6 - 9.1

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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3.03

3.09

3.95

4.06

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

7-①行財政改革

7-②住民サービスの向上

満足度 重要度

７．行政改革に関わる取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

N=852 
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①行財政改革（組織や事務事業の見直し等）に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 29 120 505 88 33 77

100 3.4 14.1 59.3 10.3 3.9 9.0

358 14 60 204 40 16 24

100 3.9 16.8 57.0 11.2 4.5 6.7

461 14 56 288 42 15 46

100 3.0 12.1 62.5 9.1 3.3 10.0

12 - 2 4 2 2 2

100 - 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

38 5 3 23 3 2 2

100 13.2 7.9 60.5 7.9 5.3 5.3

50 1 8 37 1 - 3

100 2.0 16.0 74.0 2.0 - 6.0

66 5 8 44 8 1 -

100 7.6 12.1 66.7 12.1 1.5 -

109 2 12 77 11 4 3

100 1.8 11.0 70.6 10.1 3.7 2.8

116 - 17 74 13 8 4

100 - 14.7 63.8 11.2 6.9 3.4

140 4 14 87 28 6 1

100 2.9 10.0 62.1 20.0 4.3 0.7

300 10 53 152 20 11 54

100 3.3 17.7 50.7 6.7 3.7 18.0

262 8 36 156 32 7 23

100 3.1 13.7 59.5 12.2 2.7 8.8

380 14 56 218 37 21 34

100 3.7 14.7 57.4 9.7 5.5 8.9

164 4 21 113 12 4 10

100 2.4 12.8 68.9 7.3 2.4 6.1

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 253 214 262 5 5 113

100 29.7 25.1 30.8 0.6 0.6 13.3

358 110 95 105 3 3 42

100 30.7 26.5 29.3 0.8 0.8 11.7

461 136 111 145 2 2 65

100 29.5 24.1 31.5 0.4 0.4 14.1

12 3 4 4 - - 1

100 25.0 33.3 33.3 - - 8.3

38 14 6 16 - - 2

100 36.8 15.8 42.1 - - 5.3

50 10 10 25 1 1 3

100 20.0 20.0 50.0 2.0 2.0 6.0

66 29 14 22 - - 1

100 43.9 21.2 33.3 - - 1.5

109 37 32 34 1 1 4

100 33.9 29.4 31.2 0.9 0.9 3.7

116 36 40 29 1 2 8

100 31.0 34.5 25.0 0.9 1.7 6.9

140 38 39 54 1 1 7

100 27.1 27.9 38.6 0.7 0.7 5.0

300 81 67 73 1 - 78

100 27.0 22.3 24.3 0.3 - 26.0

262 78 74 70 4 1 35

100 29.8 28.2 26.7 1.5 0.4 13.4

380 116 88 127 1 2 46

100 30.5 23.2 33.4 0.3 0.5 12.1

164 47 40 57 - 2 18

100 28.7 24.4 34.8 - 1.2 11.0

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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②住民サービスの向上・行政業務の効率化に関する取り組み 

 

 

 

  

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

合計 満足 やや満足
どちらでもな
い

やや不満 不満 無回答・不明

852 33 165 456 94 35 69

100 3.9 19.4 53.5 11.0 4.1 8.1

358 14 71 185 48 16 24

100 3.9 19.8 51.7 13.4 4.5 6.7

461 19 88 257 41 18 38

100 4.1 19.1 55.7 8.9 3.9 8.2

12 - 2 5 2 1 2

100 - 16.7 41.7 16.7 8.3 16.7

38 5 8 18 4 3 -

100 13.2 21.1 47.4 10.5 7.9 -

50 1 12 34 1 - 2

100 2.0 24.0 68.0 2.0 - 4.0

66 5 10 43 7 1 -

100 7.6 15.2 65.2 10.6 1.5 -

109 3 16 67 15 6 2

100 2.8 14.7 61.5 13.8 5.5 1.8

116 1 23 66 11 11 4

100 0.9 19.8 56.9 9.5 9.5 3.4

140 4 20 87 22 6 1

100 2.9 14.3 62.1 15.7 4.3 0.7

300 14 70 129 30 7 50

100 4.7 23.3 43.0 10.0 2.3 16.7

262 14 52 142 26 8 20

100 5.3 19.8 54.2 9.9 3.1 7.6

380 13 72 196 43 24 32

100 3.4 18.9 51.6 11.3 6.3 8.4

164 4 31 101 18 2 8

100 2.4 18.9 61.6 11.0 1.2 4.9

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

満足度【クロス集計】 

合計 重要 やや重要
どちらでもな
い

あまり重要で
ない

重要でない 無回答・不明

852 281 237 218 6 3 107

100 33.0 27.8 25.6 0.7 0.4 12.6

358 126 112 76 3 1 40

100 35.2 31.3 21.2 0.8 0.3 11.2

461 148 117 130 3 2 61

100 32.1 25.4 28.2 0.7 0.4 13.2

12 3 4 4 - - 1

100 25.0 33.3 33.3 - - 8.3

38 15 9 13 - - 1

100 39.5 23.7 34.2 - - 2.6

50 13 13 20 1 - 3

100 26.0 26.0 40.0 2.0 - 6.0

66 33 10 22 - - 1

100 50.0 15.2 33.3 - - 1.5

109 42 32 31 - - 4

100 38.5 29.4 28.4 - - 3.7

116 42 40 23 1 2 8

100 36.2 34.5 19.8 0.9 1.7 6.9

140 43 46 39 2 1 9

100 30.7 32.9 27.9 1.4 0.7 6.4

300 87 80 60 2 - 71

100 29.0 26.7 20.0 0.7 - 23.7

262 85 79 60 3 1 34

100 32.4 30.2 22.9 1.1 0.4 13.0

380 127 105 100 3 1 44

100 33.4 27.6 26.3 0.8 0.3 11.6

164 55 43 49 - 1 16

100 33.5 26.2 29.9 - 0.6 9.8

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

重要度【クロス集計】 
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問3-2 以下のことについて、どのように思いますか。（あてはまるもの１つに〇） 

「そう思う」と「ややそう思う」を合計した割合が高くなっているのは、「④みやき町では、

大人が子どもに挨拶したり、気にかけたりするなど、地域で子どもを育てられる環境になってい

ると思う」で 50.5％、「①みやき町では、住民が主体的に健康づくりを行っていると思う」で

42.7％、「③みやき町では、住民が歴史・文化を大切にし、伝承しようとしていると思う」で 40.5％

となっています。 

 低くなっているのは、「⑧みやき町では、地域にある様々な資源が最大限に活用され、常に新

たなアイデアが出され、実現される環境にあると思う」で 15.1％となっています。 

 

 

 

  

9.6

7.2

9.4

14.2

6.9

4.5

6.3

3.5

5.3

33.1

27.5

31.1

36.3

24.6

18.2

22.8

11.6

18.2

40.4

41.4

40.6

32.5

43.5

49.4

44.0

47.8

48.7

10.8

15.5

12.0

10.8

16.4

18.8

18.4

24.8

18.1

2.3

4.3

2.8

2.8

4.2

4.8

4.1

7.6

6.1

3.8

4.1

4.1

3.4

4.2

4.3

4.3

4.7

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①みやき町では、住民が主体的に健康づくりを

行っていると思う

②みやき町は、スポーツが盛んなまちだと思う

③みやき町では、住民が歴史・文化を大切にし、

伝承しようとしていると思う

④みやき町では、大人が子どもに挨拶したり、気

にかけたりするなど、地域で子どもを育てられる

環境になっていると思う

⑤みやき町では、様々な人が集まることができ、

交流できる環境が整っていると思う

⑥みやき町では、お互いの違いを認め合い、お互

いに支えあえるまちづくりができていると思う

⑦みやき町では、「自分が暮らす地域は自分たち

が協力して守る」という防災・防犯に対する意識

が高いと思う

⑧みやき町では、地域にある様々な資源が最大限

に活用され、常に新たなアイデアが出され、実現

される環境にあると思う

⑨みやき町では、町と住民がそれぞれの役割と責

任を担いながら、協働してまちづくりが行われて

いると思う

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答・不明

N=852 
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問3-2 ①みやき町では、住民が主体的に健康づくりを行っていると思う。 

【クロス集計】 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

 

 

 

  

合計 そう思う ややそう思う
どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 無回答・不明

852 82 282 344 92 20 32

100 9.6 33.1 40.4 10.8 2.3 3.8

358 22 119 153 45 7 12

100 6.1 33.2 42.7 12.6 2.0 3.4

461 56 155 180 44 9 17

100 12.1 33.6 39.0 9.5 2.0 3.7

12 - 4 2 2 3 1

100 - 33.3 16.7 16.7 25.0 8.3

38 3 16 10 7 2 -

100 7.9 42.1 26.3 18.4 5.3 -

50 2 18 25 3 - 2

100 4.0 36.0 50.0 6.0 - 4.0

66 8 18 28 12 - -

100 12.1 27.3 42.4 18.2 - -

109 4 33 55 14 2 1

100 3.7 30.3 50.5 12.8 1.8 0.9

116 7 38 49 13 8 1

100 6.0 32.8 42.2 11.2 6.9 0.9

140 10 41 69 16 3 1

100 7.1 29.3 49.3 11.4 2.1 0.7

300 44 113 95 24 2 22

100 14.7 37.7 31.7 8.0 0.7 7.3

262 27 86 118 21 4 6

100 10.3 32.8 45.0 8.0 1.5 2.3

380 32 135 141 48 8 16

100 8.4 35.5 37.1 12.6 2.1 4.2

164 16 49 67 20 6 6

100 9.8 29.9 40.9 12.2 3.7 3.7

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない



62 

問3-2 ②みやき町は、スポーツが盛んなまちだと思う。 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

 

  

合計 そう思う ややそう思う
どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 無回答・不明

852 61 234 353 132 37 35

100 7.2 27.5 41.4 15.5 4.3 4.1

358 19 101 150 61 16 11

100 5.3 28.2 41.9 17.0 4.5 3.1

461 38 123 192 69 18 21

100 8.2 26.7 41.6 15.0 3.9 4.6

12 - 2 6 1 2 1

100 - 16.7 50.0 8.3 16.7 8.3

38 3 10 12 11 2 -

100 7.9 26.3 31.6 28.9 5.3 -

50 - 16 21 10 1 2

100 - 32.0 42.0 20.0 2.0 4.0

66 7 17 16 22 4 -

100 10.6 25.8 24.2 33.3 6.1 -

109 7 29 51 14 7 1

100 6.4 26.6 46.8 12.8 6.4 0.9

116 7 24 55 20 9 1

100 6.0 20.7 47.4 17.2 7.8 0.9

140 7 39 66 20 8 -

100 5.0 27.9 47.1 14.3 5.7 -

300 25 91 123 33 2 26

100 8.3 30.3 41.0 11.0 0.7 8.7

262 23 73 112 41 7 6

100 8.8 27.9 42.7 15.6 2.7 2.3

380 24 105 158 56 19 18

100 6.3 27.6 41.6 14.7 5.0 4.7

164 6 44 68 30 9 7

100 3.7 26.8 41.5 18.3 5.5 4.3

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない
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問3-2 ③みやき町では、住民が歴史・文化を大切にし、伝承しようとしていると思う。 

【クロス集計】 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

 

 

 

  

合計 そう思う ややそう思う
どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 無回答・不明

852 80 265 346 102 24 35

100 9.4 31.1 40.6 12.0 2.8 4.1

358 26 105 154 52 9 12

100 7.3 29.3 43.0 14.5 2.5 3.4

461 50 153 179 47 12 20

100 10.8 33.2 38.8 10.2 2.6 4.3

852 80 265 346 102 24 35

100 9.4 31.1 40.6 12.0 2.8 4.1

38 8 12 11 4 3 -

100 21.1 31.6 28.9 10.5 7.9 -

50 5 10 24 8 1 2

100 10.0 20.0 48.0 16.0 2.0 4.0

66 9 19 26 9 3 -

100 13.6 28.8 39.4 13.6 4.5 -

109 11 38 43 13 3 1

100 10.1 34.9 39.4 11.9 2.8 0.9

116 9 42 47 12 5 1

100 7.8 36.2 40.5 10.3 4.3 0.9

140 8 42 67 20 3 -

100 5.7 30.0 47.9 14.3 2.1 -

300 27 97 115 31 4 26

100 9.0 32.3 38.3 10.3 1.3 8.7

262 27 100 102 21 6 6

100 10.3 38.2 38.9 8.0 2.3 2.3

380 31 103 157 56 14 19

100 8.2 27.1 41.3 14.7 3.7 5.0

164 14 52 70 19 3 6

100 8.5 31.7 42.7 11.6 1.8 3.7

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない
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問3-2 ④みやき町では、大人が子どもに挨拶したり、気にかけたりするなど、地域で子

どもを育てられる環境になっていると思う。 

【クロス集計】 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

 

 

 

  

合計 そう思う ややそう思う
どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 無回答・不明

852 121 309 277 92 24 29

100 14.2 36.3 32.5 10.8 2.8 3.4

358 48 129 121 41 10 9

100 13.4 36.0 33.8 11.5 2.8 2.5

461 71 167 147 46 13 17

100 15.4 36.2 31.9 10.0 2.8 3.7

12 - 4 4 2 1 1

100 - 33.3 33.3 16.7 8.3 8.3

38 10 11 8 8 1 -

100 26.3 28.9 21.1 21.1 2.6 -

50 8 24 11 4 1 2

100 16.0 48.0 22.0 8.0 2.0 4.0

66 16 24 21 3 2 -

100 24.2 36.4 31.8 4.5 3.0 -

109 14 51 31 8 4 1

100 12.8 46.8 28.4 7.3 3.7 0.9

116 10 39 48 14 4 1

100 8.6 33.6 41.4 12.1 3.4 0.9

140 14 46 51 22 7 -

100 10.0 32.9 36.4 15.7 5.0 -

300 47 104 97 28 4 20

100 15.7 34.7 32.3 9.3 1.3 6.7

262 36 101 94 18 7 6

100 13.7 38.5 35.9 6.9 2.7 2.3

380 50 127 120 54 14 15

100 13.2 33.4 31.6 14.2 3.7 3.9

164 26 67 50 14 3 4

100 15.9 40.9 30.5 8.5 1.8 2.4

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない
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問3-2 ⑤みやき町では、様々な人が集まることができ、交流できる環境が整っていると

思う。 

【クロス集計】 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

 

 

 

  

合計 そう思う ややそう思う
どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 無回答・不明

852 59 210 371 140 36 36

100 6.9 24.6 43.5 16.4 4.2 4.2

358 18 77 173 61 16 13

100 5.0 21.5 48.3 17.0 4.5 3.6

461 38 124 190 74 15 20

100 8.2 26.9 41.2 16.1 3.3 4.3

12 - 4 2 2 3 1

100 - 33.3 16.7 16.7 25.0 8.3

38 6 9 10 12 1 -

100 15.8 23.7 26.3 31.6 2.6 -

50 4 19 17 7 1 2

100 8.0 38.0 34.0 14.0 2.0 4.0

66 10 17 28 10 1 -

100 15.2 25.8 42.4 15.2 1.5 -

109 6 31 51 15 4 2

100 5.5 28.4 46.8 13.8 3.7 1.8

116 2 24 58 19 12 1

100 1.7 20.7 50.0 16.4 10.3 0.9

140 7 24 68 32 9 -

100 5.0 17.1 48.6 22.9 6.4 -

300 21 81 129 39 4 26

100 7.0 27.0 43.0 13.0 1.3 8.7

262 17 70 128 32 8 7

100 6.5 26.7 48.9 12.2 3.1 2.7

380 24 100 148 69 19 20

100 6.3 26.3 38.9 18.2 5.0 5.3

164 10 33 77 33 6 5

100 6.1 20.1 47.0 20.1 3.7 3.0

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない
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問3-2 ⑥みやき町では、お互いの違いを認め合い、お互いに支えあえるまちづくりがで

きていると思う。 

【クロス集計】 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

 

 

 

  

合計 そう思う ややそう思う
どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 無回答・不明

852 38 155 421 160 41 37

100 4.5 18.2 49.4 18.8 4.8 4.3

358 8 56 196 71 15 12

100 2.2 15.6 54.7 19.8 4.2 3.4

461 29 91 216 81 22 22

100 6.3 19.7 46.9 17.6 4.8 4.8

12 - 3 1 5 2 1

100 - 25.0 8.3 41.7 16.7 8.3

38 5 11 9 10 2 1

100 13.2 28.9 23.7 26.3 5.3 2.6

50 3 14 24 5 2 2

100 6.0 28.0 48.0 10.0 4.0 4.0

66 5 13 37 9 2 -

100 7.6 19.7 56.1 13.6 3.0 -

109 7 22 53 21 5 1

100 6.4 20.2 48.6 19.3 4.6 0.9

116 1 23 57 23 11 1

100 0.9 19.8 49.1 19.8 9.5 0.9

140 4 17 77 33 8 1

100 2.9 12.1 55.0 23.6 5.7 0.7

300 12 50 153 52 7 26

100 4.0 16.7 51.0 17.3 2.3 8.7

262 11 52 147 39 6 7

100 4.2 19.8 56.1 14.9 2.3 2.7

380 14 67 168 87 25 19

100 3.7 17.6 44.2 22.9 6.6 5.0

164 7 30 86 28 7 6

100 4.3 18.3 52.4 17.1 4.3 3.7

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない
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問3-2 ⑦みやき町では、「自分が暮らす地域は自分たちが協力して守る」という防災・

防犯に対する意識が高いと思う。 

【クロス集計】 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

 

 

 

 

  

合計 そう思う ややそう思う
どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 無回答・不明

852 54 194 375 157 35 37

100 6.3 22.8 44.0 18.4 4.1 4.3

358 13 89 160 68 15 13

100 3.6 24.9 44.7 19.0 4.2 3.6

461 38 100 205 80 17 21

100 8.2 21.7 44.5 17.4 3.7 4.6

12 - 2 3 4 2 1

100 - 16.7 25.0 33.3 16.7 8.3

38 6 10 10 10 2 -

100 15.8 26.3 26.3 26.3 5.3 -

50 5 6 26 10 1 2

100 10.0 12.0 52.0 20.0 2.0 4.0

66 8 13 33 11 1 -

100 12.1 19.7 50.0 16.7 1.5 -

109 5 26 49 24 4 1

100 4.6 23.9 45.0 22.0 3.7 0.9

116 3 26 57 20 9 1

100 2.6 22.4 49.1 17.2 7.8 0.9

140 5 31 67 30 7 -

100 3.6 22.1 47.9 21.4 5.0 -

300 19 79 123 43 8 28

100 6.3 26.3 41.0 14.3 2.7 9.3

262 13 60 129 43 7 10

100 5.0 22.9 49.2 16.4 2.7 3.8

380 25 82 155 80 21 17

100 6.6 21.6 40.8 21.1 5.5 4.5

164 9 45 74 25 5 6

100 5.5 27.4 45.1 15.2 3.0 3.7

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない
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問3-2 ⑧みやき町では、地域にある様々な資源が最大限に活用され、常に新たなアイデ

アが出され、実現される環境にあると思う。 

【クロス集計】 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

 

 

 

 

 

  

合計 そう思う ややそう思う
どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 無回答・不明

852 30 99 407 211 65 40

100 3.5 11.6 47.8 24.8 7.6 4.7

358 7 43 173 91 31 13

100 2.0 12.0 48.3 25.4 8.7 3.6

461 22 52 222 111 30 24

100 4.8 11.3 48.2 24.1 6.5 5.2

12 - 2 2 5 2 1

100 - 16.7 16.7 41.7 16.7 8.3

38 6 3 14 12 3 -

100 15.8 7.9 36.8 31.6 7.9 -

50 3 7 28 9 1 2

100 6.0 14.0 56.0 18.0 2.0 4.0

66 5 6 25 27 2 1

100 7.6 9.1 37.9 40.9 3.0 1.5

109 3 11 60 23 11 1

100 2.8 10.1 55.0 21.1 10.1 0.9

116 - 12 61 30 12 1

100 - 10.3 52.6 25.9 10.3 0.9

140 3 14 71 39 13 -

100 2.1 10.0 50.7 27.9 9.3 -

300 9 44 137 61 19 30

100 3.0 14.7 45.7 20.3 6.3 10.0

262 8 30 137 62 13 12

100 3.1 11.5 52.3 23.7 5.0 4.6

380 13 39 175 97 38 18

100 3.4 10.3 46.1 25.5 10.0 4.7

164 5 26 75 41 11 6

100 3.0 15.9 45.7 25.0 6.7 3.7

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない
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問3-2 ⑨みやき町では、町と住民がそれぞれの役割と責任を担いながら、協働してまち

づくりが行われていると思う。 

【クロス集計】 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

 

 

  

合計 そう思う ややそう思う
どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 無回答・不明

852 45 155 415 154 52 31

100 5.3 18.2 48.7 18.1 6.1 3.6

358 9 62 182 71 22 12

100 2.5 17.3 50.8 19.8 6.1 3.4

461 34 87 224 74 26 16

100 7.4 18.9 48.6 16.1 5.6 3.5

12 - 3 1 4 3 1

100 - 25.0 8.3 33.3 25.0 8.3

38 5 10 14 5 4 -

100 13.2 26.3 36.8 13.2 10.5 -

50 3 7 28 8 2 2

100 6.0 14.0 56.0 16.0 4.0 4.0

66 8 9 30 16 3 -

100 12.1 13.6 45.5 24.2 4.5 -

109 4 21 55 22 6 1

100 3.7 19.3 50.5 20.2 5.5 0.9

116 - 22 63 17 13 1

100 - 19.0 54.3 14.7 11.2 0.9

140 4 25 67 35 9 -

100 2.9 17.9 47.9 25.0 6.4 -

300 19 58 148 42 11 22

100 6.3 19.3 49.3 14.0 3.7 7.3

262 14 47 138 43 14 6

100 5.3 17.9 52.7 16.4 5.3 2.3

380 19 68 173 73 31 16

100 5.0 17.9 45.5 19.2 8.2 4.2

164 6 33 87 28 5 5

100 3.7 20.1 53.0 17.1 3.0 3.0

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない
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４．町の土地利用のあり方について 
 

問4-1 町の現在の土地の利用について、あなたはどのように思いますか。(２つまで○)  

「空き家や空き地など、有効活用されていない土地が増加している」が 45.9％で最も高くなっ

ています。次いで「日常生活のための店舗やサービスが不足している」が 24.1％、「農地等の荒

廃が目立つ」が 17.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.5

7.6

8.9

4.1

45.9

24.1

1.9

9.6

13.7

1.8

8.1

13.0

4.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

農地等の荒廃が目立つ

農地の無秩序な開発が目立つ

宅地と農地の混在が著しい

市街地の無秩序な開発が目立つ

空き家や空き地など、

有効活用されていない土地が増加している

日常生活のための店舗やサービスが不足している

山林や原野の無秩序な開発が目立つ

河川や水路等の荒廃が目立つ

火災や地震、風水害に対する防災機能が低い

その他

特になし

わからない

無回答・不明

N=852
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合計
農地等の
荒廃が目
立つ

農地の無
秩序な開
発が目立
つ

宅地と農
地の混在
が著しい

市街地の
無秩序な
開発が目
立つ

空き家や
空き地な
ど、有効活
用されて
いない土
地が増加
している

日常生活
のための
店舗や
サービス
が不足し
ている

山林や原
野の無秩
序な開発
が目立つ

河川や水
路等の荒
廃が目立
つ

火災や地
震、風水
害に対す
る防災機
能が低い

その他 特になし
わからな
い

無回答・不
明

852 149 65 76 35 391 205 16 82 117 15 69 111 39

100 17.5 7.6 8.9 4.1 45.9 24.1 1.9 9.6 13.7 1.8 8.1 13.0 4.6

358 72 30 39 18 164 92 7 37 48 5 29 29 17

100 20.1 8.4 10.9 5.0 45.8 25.7 2.0 10.3 13.4 1.4 8.1 8.1 4.7

461 73 33 35 17 212 105 9 43 64 9 35 76 21

100 15.8 7.2 7.6 3.7 46.0 22.8 2.0 9.3 13.9 2.0 7.6 16.5 4.6

852 149 65 76 35 391 205 16 82 117 15 69 111 39

100 17.5 7.6 8.9 4.1 45.9 24.1 1.9 9.6 13.7 1.8 8.1 13.0 4.6

38 4 5 4 3 17 10 3 3 2 2 4 5 -

100 10.5 13.2 10.5 7.9 44.7 26.3 7.9 7.9 5.3 5.3 10.5 13.2 -

50 5 3 4 3 20 19 1 4 4 - 3 8 2

100 10.0 6.0 8.0 6.0 40.0 38.0 2.0 8.0 8.0 - 6.0 16.0 4.0

66 14 1 8 7 29 14 1 2 10 1 5 11 3

100 21.2 1.5 12.1 10.6 43.9 21.2 1.5 3.0 15.2 1.5 7.6 16.7 4.5

109 11 8 7 4 38 32 2 6 17 2 17 19 1

100 10.1 7.3 6.4 3.7 34.9 29.4 1.8 5.5 15.6 1.8 15.6 17.4 0.9

116 15 7 11 3 56 30 1 12 18 3 6 20 3

100 12.9 6.0 9.5 2.6 48.3 25.9 0.9 10.3 15.5 2.6 5.2 17.2 2.6

140 26 14 15 4 68 30 4 13 20 3 11 13 2

100 18.6 10.0 10.7 2.9 48.6 21.4 2.9 9.3 14.3 2.1 7.9 9.3 1.4

300 68 24 23 11 150 64 4 41 41 3 18 30 26

100 22.7 8.0 7.7 3.7 50.0 21.3 1.3 13.7 13.7 1.0 6.0 10.0 8.7

262 60 23 27 12 121 59 5 22 22 7 22 36 13

100 22.9 8.8 10.3 4.6 46.2 22.5 1.9 8.4 8.4 2.7 8.4 13.7 5.0

380 62 30 33 22 164 84 10 42 52 6 27 54 16

100 16.3 7.9 8.7 5.8 43.2 22.1 2.6 11.1 13.7 1.6 7.1 14.2 4.2

164 16 7 14 1 87 54 - 14 35 1 15 13 9

100 9.8 4.3 8.5 0.6 53.0 32.9 - 8.5 21.3 0.6 9.1 7.9 5.5

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

 

【クロス集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中での上位３位 
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問4-2 農地について、今後どのように土地利用を進めていくべきだと思いますか。(１

つに○)  

「わからない」が 23.9％で最も高くなっています。次いで「農地面積の減少はできるだけ抑え

る」が 20.8％、「農地面積の減少はやむを得ない」が 16.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

積極的に保全する

16.5%

農地面積の減少はでき

るだけ抑える

20.8%

農地面積の減少は

やむを得ない

16.9%

積極的に住宅地等

への転換を図る

12.2%

その他

2.0%

わからない

23.9%

無回答・不明

7.6%

N=852
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【クロス集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

 

 

 

 

 

 

  

合計
積極的に保
全する

農地面積の
減少はできる
だけ抑える

農地面積の
減少はやむ
を得ない

積極的に住
宅地等への
転換を図る

その他 わからない 無回答・不明

852 141 177 144 104 17 204 65

100 16.5 20.8 16.9 12.2 2.0 23.9 7.6

358 59 87 76 52 11 48 25

100 16.5 24.3 21.2 14.5 3.1 13.4 7.0

461 79 84 65 46 6 143 38

100 17.1 18.2 14.1 10.0 1.3 31.0 8.2

12 1 1 1 1 - 8 -

100 8.3 8.3 8.3 8.3 - 66.7 -

38 10 5 7 6 - 7 3

100 26.3 13.2 18.4 15.8 - 18.4 7.9

50 15 7 9 5 - 11 3

100 30.0 14.0 18.0 10.0 - 22.0 6.0

66 15 11 10 8 3 16 3

100 22.7 16.7 15.2 12.1 4.5 24.2 4.5

109 13 25 17 11 2 39 2

100 11.9 22.9 15.6 10.1 1.8 35.8 1.8

116 21 19 23 12 2 33 6

100 18.1 16.4 19.8 10.3 1.7 28.4 5.2

140 30 28 22 21 3 32 4

100 21.4 20.0 15.7 15.0 2.1 22.9 2.9

300 32 77 51 37 6 56 41

100 10.7 25.7 17.0 12.3 2.0 18.7 13.7

262 40 67 44 23 7 63 18

100 15.3 25.6 16.8 8.8 2.7 24.0 6.9

380 61 78 68 52 6 86 29

100 16.1 20.5 17.9 13.7 1.6 22.6 7.6

164 34 24 25 24 3 41 13

100 20.7 14.6 15.2 14.6 1.8 25.0 7.9

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない
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問4-3 あなたが優先的に整備していくべきだと思う用地はどれですか。(２つまで○)  

「道路」が 38.4％で最も高くなっています。次いで「下水道・排水路」が 32.3％、「商工業用地」

が 21.1％となっています。 

 

  

12.2

21.1

17.0

10.6

16.3

32.3

38.4

4.7

7.4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

住宅地

商工業用地

公共施設

観光・レクリエーション用地

公園

下水道・排水路

道路

その他

無回答・不明

N=852
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【クロス集計】 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中での上位３位 

 

 

 

 

  

合計 住宅地
商工業用
地

公共施設
観光・レクリ
エーション
用地

公園
下水道・排
水路

道路 その他
無回答・不
明

852 104 180 145 90 139 275 327 40 63

100 12.2 21.1 17.0 10.6 16.3 32.3 38.4 4.7 7.4

358 36 89 60 49 48 119 142 19 21

100 10.1 24.9 16.8 13.7 13.4 33.2 39.7 5.3 5.9

461 62 85 80 36 85 143 176 20 40

100 13.4 18.4 17.4 7.8 18.4 31.0 38.2 4.3 8.7

12 3 4 1 2 - 5 3 1 1

100 25.0 33.3 8.3 16.7 - 41.7 25.0 8.3 8.3

38 10 12 18 6 5 5 9 1 -

100 26.3 31.6 47.4 15.8 13.2 13.2 23.7 2.6 -

50 8 16 14 8 13 6 17 1 2

100 16.0 32.0 28.0 16.0 26.0 12.0 34.0 2.0 4.0

66 9 14 13 8 19 21 27 3 3

100 13.6 21.2 19.7 12.1 28.8 31.8 40.9 4.5 4.5

109 10 24 24 16 27 29 39 8 4

100 9.2 22.0 22.0 14.7 24.8 26.6 35.8 7.3 3.7

116 16 28 18 11 14 38 51 8 5

100 13.8 24.1 15.5 9.5 12.1 32.8 44.0 6.9 4.3

140 13 24 18 16 25 45 56 9 9

100 9.3 17.1 12.9 11.4 17.9 32.1 40.0 6.4 6.4

300 34 55 35 22 29 121 117 9 37

100 11.3 18.3 11.7 7.3 9.7 40.3 39.0 3.0 12.3

262 26 42 37 23 50 89 106 13 21

100 9.9 16.0 14.1 8.8 19.1 34.0 40.5 5.0 8.0

380 41 83 71 47 66 114 152 23 25

100 10.8 21.8 18.7 12.4 17.4 30.0 40.0 6.1 6.6

164 30 48 29 16 14 55 54 3 12

100 18.3 29.3 17.7 9.8 8.5 33.5 32.9 1.8 7.3

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上
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問4-4 住宅地について、あなたが重要だと感じる施策に最も近いものはどれですか。  

「現在の市街地の中で未利用地の活用や建て替えなどを進める」が 35.8％で最も高くなってい

ます。次いで「現状のままでよい」が 27.9％、「平地部の開発を進め、積極的に新しい住宅をつ

くる」が 11.0％となっています。 

 

  

平地部の開発を進

め、積極的に新しい

住宅をつくる

11.0%

丘陵地（県道22号［北茂安

三田川線］以北から県道31

号［佐賀川久保鳥栖線］以

南）の開発を進め、積極的

に新しい住宅をつくる

9.0%

現在の市街地の中で未

利用地の活用や建て替

えなどを進める

35.8%

現在の市街地の中で高

層の新しい住宅をつくる

2.9%

現状のままでよい

27.9%

その他

3.4%

無回答・不明

9.9%
N=852
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【クロス集計】 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

 

 

 

 

 

  

合計

平地部の開発を
進め、積極的に
新しい住宅をつ
くる

丘陵地（県道22
号［北茂安三田
川線］以北から
県道31号［佐賀
川久保鳥栖線］
以南）の開発を
進め、積極的に
新しい住宅をつ
くる

現在の市街地
の中で未利用
地の活用や建
て替えなどを進
める

現在の市街地
の中で高層の
新しい住宅をつ
くる

現状のままでよ
い

その他 無回答・不明

852 94 77 305 25 238 29 84

100 11.0 9.0 35.8 2.9 27.9 3.4 9.9

358 50 44 117 12 95 11 29

100 14.0 12.3 32.7 3.4 26.5 3.1 8.1

461 40 29 181 11 132 17 51

100 8.7 6.3 39.3 2.4 28.6 3.7 11.1

12 - 1 3 2 3 1 2

100 - 8.3 25.0 16.7 25.0 8.3 16.7

38 4 6 14 3 9 1 1

100 10.5 15.8 36.8 7.9 23.7 2.6 2.6

50 9 2 18 3 14 2 2

100 18.0 4.0 36.0 6.0 28.0 4.0 4.0

66 7 6 29 1 18 1 4

100 10.6 9.1 43.9 1.5 27.3 1.5 6.1

109 14 8 35 8 36 4 4

100 12.8 7.3 32.1 7.3 33.0 3.7 3.7

116 12 11 37 2 37 8 9

100 10.3 9.5 31.9 1.7 31.9 6.9 7.8

140 17 9 59 5 33 8 9

100 12.1 6.4 42.1 3.6 23.6 5.7 6.4

300 27 32 106 2 80 4 49

100 9.0 10.7 35.3 0.7 26.7 1.3 16.3

262 15 23 93 8 87 10 26

100 5.7 8.8 35.5 3.1 33.2 3.8 9.9

380 49 44 126 14 96 16 35

100 12.9 11.6 33.2 3.7 25.3 4.2 9.2

164 25 5 76 2 37 1 18

100 15.2 3.0 46.3 1.2 22.6 0.6 11.0

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない
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問4-5 商業地域について、あなたが重要だと感じる施策に最も近いものはどれですか。  

「身近な店舗や商店街の商業機能を充実させる」が 32.5％で最も高くなっています。次いで「中

～大規模の商業機能を充実させる」が 22.2％、「各校区の中心地の商業機能を充実させる」が

21.5％となっています。 

 

 

 

  

各校区の中心地の商業

機能を充実させる

21.5%

中～大規模の商業機能を充

実させる

22.2%

身近な店舗や商店街の

商業機能を充実させる

32.5%

現状のままでよい

15.4%

その他

2.0%

無回答・不明

6.5%

N=852



79 

【クロス集計】 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

 

 

 

  

合計
各校区の中心
地の商業機能
を充実させる

中～大規模の
商業機能を充
実させる

身近な店舗や
商店街の商業
機能を充実さ
せる

現状のままで
よい

その他 無回答・不明

852 183 189 277 131 17 55

100 21.5 22.2 32.5 15.4 2.0 6.5

358 75 97 110 49 6 21

100 20.9 27.1 30.7 13.7 1.7 5.9

461 103 87 156 74 10 31

100 22.3 18.9 33.8 16.1 2.2 6.7

12 2 1 5 2 1 1

100 16.7 8.3 41.7 16.7 8.3 8.3

38 9 8 12 7 - 2

100 23.7 21.1 31.6 18.4 - 5.3

50 8 17 15 6 2 2

100 16.0 34.0 30.0 12.0 4.0 4.0

66 18 13 21 10 2 2

100 27.3 19.7 31.8 15.2 3.0 3.0

109 25 33 31 15 2 3

100 22.9 30.3 28.4 13.8 1.8 2.8

116 29 37 31 12 2 5

100 25.0 31.9 26.7 10.3 1.7 4.3

140 27 33 46 25 4 5

100 19.3 23.6 32.9 17.9 2.9 3.6

300 62 41 112 50 3 32

100 20.7 13.7 37.3 16.7 1.0 10.7

262 53 56 87 44 3 19

100 20.2 21.4 33.2 16.8 1.1 7.3

380 73 93 123 59 10 22

100 19.2 24.5 32.4 15.5 2.6 5.8

164 51 33 52 17 2 9

100 31.1 20.1 31.7 10.4 1.2 5.5

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない
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問4-6 工業地域について、あなたが重要だと感じる施策に最も近いものはどれですか。  

「現状のままでよい」が 31.1％で最も高くなっています。次いで「郊外に新たな企業を誘致す

るための工業団地を積極的に整備する」が 28.3％、「現在の市街地内の未利用地などに工業用地

を分散して整備する」が 16.0％となっています。 

 

 

  

郊外に新たな企業を誘致するため

の工業団地を積極的に整備する

28.3%

現在の市街地内の適地を選び、小規

模な工業用地を整備する

14.0%

現在の市街地内の未利

用地などに工業用地を

分散して整備する

16.0%

現状のままでよい

31.1%

その他

2.2%

無回答・不明

8.5%

N=852
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【クロス集計】 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

 

 

  

合計

郊外に新たな
企業を誘致す
るための工
業団地を積
極的に整備
する

現在の市街
地内の適地
を選び、小規
模な工業用
地を整備する

現在の市街
地内の未利
用地などに工
業用地を分
散して整備す
る

現状のままで
よい

その他 無回答・不明

852 241 119 136 265 19 72

100 28.3 14.0 16.0 31.1 2.2 8.5

358 122 50 51 102 5 28

100 34.1 14.0 14.2 28.5 1.4 7.8

461 110 64 80 154 13 40

100 23.9 13.9 17.4 33.4 2.8 8.7

12 3 4 - 3 1 1

100 25.0 33.3 - 25.0 8.3 8.3

38 12 4 3 18 - 1

100 31.6 10.5 7.9 47.4 - 2.6

50 11 7 10 20 - 2

100 22.0 14.0 20.0 40.0 - 4.0

66 13 9 12 27 2 3

100 19.7 13.6 18.2 40.9 3.0 4.5

109 35 7 17 41 4 5

100 32.1 6.4 15.6 37.6 3.7 4.6

116 39 18 18 31 5 5

100 33.6 15.5 15.5 26.7 4.3 4.3

140 37 26 24 43 2 8

100 26.4 18.6 17.1 30.7 1.4 5.7

300 86 45 46 75 5 43

100 28.7 15.0 15.3 25.0 1.7 14.3

262 71 29 39 94 5 24

100 27.1 11.1 14.9 35.9 1.9 9.2

380 109 57 57 116 11 30

100 28.7 15.0 15.0 30.5 2.9 7.9

164 53 27 32 39 1 12

100 32.3 16.5 19.5 23.8 0.6 7.3

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない
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問4-7 道路整備について、あなたが重要だと感じる施策に最も近いものはどれですか。  

「日常生活の利便性・安全性を高めるための生活道路の整備を優先させる」が 62.8％となって

います。「市街地と周辺部を結ぶ道路の整備を優先させる」が 11.9％、「現状のままでよい」が

8.9％となっています。 

 

  

国道や県道など、広域的

な道路整備を優先させる

8.1%

市街地と周辺部を結ぶ

道路の整備を優先させる

11.9%

日常生活の利便性・安全

性を高めるための生活

道路の整備を優先させる

62.8%

現状のままでよい

8.9%

その他

1.8%

無回答・不明

6.5%

N=852
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【クロス集計】 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

 

  

合計

国道や県道
など、広域的
な道路整備を
優先させる

市街地と周辺
部を結ぶ道
路の整備を
優先させる

日常生活の
利便性・安全
性を高めるた
めの生活道
路の整備を
優先させる

現状のままで
よい

その他 無回答・不明

852 69 101 536 76 15 55

100 8.1 11.9 62.8 8.9 1.8 6.5

358 39 58 205 29 8 19

100 10.9 16.2 57.3 8.1 2.2 5.3

461 26 41 311 44 7 32

100 5.6 8.9 67.5 9.5 1.5 6.9

12 1 - 7 3 - 1

100 8.3 - 58.3 25.0 - 8.3

38 8 6 18 6 - -

100 21.1 15.8 47.4 15.8 - -

50 5 10 29 3 1 2

100 10.0 20.0 58.0 6.0 2.0 4.0

66 4 6 44 8 1 3

100 6.1 9.1 66.7 12.1 1.5 4.5

109 13 16 67 5 4 4

100 11.9 14.7 61.5 4.6 3.7 3.7

116 10 14 78 7 2 5

100 8.6 12.1 67.2 6.0 1.7 4.3

140 9 19 92 11 3 6

100 6.4 13.6 65.7 7.9 2.1 4.3

300 16 28 191 31 4 30

100 5.3 9.3 63.7 10.3 1.3 10.0

262 15 34 168 27 1 17

100 5.7 13.0 64.1 10.3 0.4 6.5

380 39 38 241 27 13 22

100 10.3 10.0 63.4 7.1 3.4 5.8

164 10 25 99 19 1 10

100 6.1 15.2 60.4 11.6 0.6 6.1

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない
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問4-8 森林環境について、あなたが重要だと感じる施策に最も近いものはどれですか。     

「現在の森林環境を維持しながら、自然を活かしたレクリエーション施設整備等に活用する」が

29.3％で最も高くなっています。次いで「開発を行うべきではなく、森林環境を維持・保全する」

が 24.4％、「森林環境への一定の配慮のもと、住宅や商業など都市的な土地利用に活用する」が

20.4％となっています。 

 

 

  

開発を行うべきではなく、

森林環境を維持・保全す

る

24.4%

現在の森林環境を維持

しながら、自然を活かし

たレクリエーション施設

整備等に活用する

29.3%

森林環境への一定の配

慮のもと、住宅や商業な

ど都市的な土地利用に

活用する

20.4%

特に開発を抑制しないで

宅地化を進める

3.2%

現状のままでよい

14.8%

その他

0.9% 無回答・不明

6.9%

N=852
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【クロス集計】 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中で最も高いもの 

 

 

 

 

  

合計

開発を行うべ
きではなく、
森林環境を
維持・保全す
る

現在の森林
環境を維持し
ながら、自然
を活かしたレ
クリエーション
施設整備等
に活用する

森林環境へ
の一定の配
慮のもと、住
宅や商業など
都市的な土
地利用に活
用する

特に開発を抑
制しないで宅
地化を進める

現状のままで
よい

その他 無回答・不明

852 208 250 174 27 126 8 59

100 24.4 29.3 20.4 3.2 14.8 0.9 6.9

358 76 113 84 13 47 2 23

100 21.2 31.6 23.5 3.6 13.1 0.6 6.4

461 126 127 86 12 73 5 32

100 27.3 27.5 18.7 2.6 15.8 1.1 6.9

12 1 4 2 - 3 1 1

100 8.3 33.3 16.7 - 25.0 8.3 8.3

38 9 12 10 - 6 - 1

100 23.7 31.6 26.3 - 15.8 - 2.6

50 9 23 10 - 6 - 2

100 18.0 46.0 20.0 - 12.0 - 4.0

66 15 22 14 1 12 - 2

100 22.7 33.3 21.2 1.5 18.2 - 3.0

109 21 30 32 2 20 2 2

100 19.3 27.5 29.4 1.8 18.3 1.8 1.8

116 28 39 23 3 18 1 4

100 24.1 33.6 19.8 2.6 15.5 0.9 3.4

140 45 43 25 5 17 - 5

100 32.1 30.7 17.9 3.6 12.1 - 3.6

300 75 71 57 15 40 4 38

100 25.0 23.7 19.0 5.0 13.3 1.3 12.7

262 74 71 50 2 46 1 18

100 28.2 27.1 19.1 0.8 17.6 0.4 6.9

380 87 123 81 14 51 3 21

100 22.9 32.4 21.3 3.7 13.4 0.8 5.5

164 38 49 33 8 20 3 13

100 23.2 29.9 20.1 4.9 12.2 1.8 7.9

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない
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５．協働のまちづくりについて 
 

問5-1 町と住民が協働してまちづくりが行われていると思う分野をお答えください。

(あてはまるものすべてに〇)  

「子育て」が 40.8％で最も高くなっています。次いで「くらしの安全・安心」が 29.1％、「健康」

が 26.8％となっています。 

 

23.4

29.1

40.8

14.9

13.3

26.8

15.5

15.7

24.8

14.1

8.0

3.5

3.6

12.9

7.6

2.8

2.9

17.7

4.3

8.6

8.6

15.4

2.3

0.9

16.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

防災・減災

くらしの安全・安心

子育て

教育

青少年健全育成

健康

スポーツ

地域福祉

高齢者福祉

医療

農業

商工業

観光

文化芸術・歴史伝統

生涯学習

人権・共生

多文化共生・国際交流

コミュニティ・住民参加

土地利用・住環境

公共交通

環境衛生

上下水道

総合行政

ＤＸ（デジタルトランスフォーメーション）

無回答・不明

N=852
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合計 防災・減災
くらしの安
全・安心

子育て 教育
青少年健
全育成

健康 スポーツ 地域福祉
高齢者福
祉

医療 農業 商工業 観光
文化芸術・
歴史伝統

生涯学習 人権・共生
多文化共
生・国際交
流

コミュニ
ティ・住民
参加

土地利用・
住環境

公共交通 環境衛生 上下水道 総合行政

ＤＸ（デジ
タルトラン
スフォー
メーショ
ン）

無回答・不
明

852 199 248 348 127 113 228 132 134 211 120 68 30 31 110 65 24 25 151 37 73 73 131 20 8 139

100 23.4 29.1 40.8 14.9 13.3 26.8 15.5 15.7 24.8 14.1 8.0 3.5 3.6 12.9 7.6 2.8 2.9 17.7 4.3 8.6 8.6 15.4 2.3 0.9 16.3

358 96 113 127 57 60 90 65 52 80 64 39 16 18 46 22 11 11 65 23 34 29 63 8 3 57

100 26.8 31.6 35.5 15.9 16.8 25.1 18.2 14.5 22.3 17.9 10.9 4.5 5.0 12.8 6.1 3.1 3.1 18.2 6.4 9.5 8.1 17.6 2.2 0.8 15.9

461 98 131 209 67 51 133 63 77 123 50 28 13 11 60 42 13 13 84 13 36 42 63 12 5 71

100 21.3 28.4 45.3 14.5 11.1 28.9 13.7 16.7 26.7 10.8 6.1 2.8 2.4 13.0 9.1 2.8 2.8 18.2 2.8 7.8 9.1 13.7 2.6 1.1 15.4

12 2 3 2 1 - - - 2 1 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - - 7

100 16.7 25.0 16.7 8.3 - - - 16.7 8.3 8.3 - - - 8.3 - - - - - 8.3 - - - - 58.3

38 8 11 19 12 4 8 8 8 8 7 9 4 2 9 3 3 3 8 2 5 4 3 - - 4

100 21.1 28.9 50.0 31.6 10.5 21.1 21.1 21.1 21.1 18.4 23.7 10.5 5.3 23.7 7.9 7.9 7.9 21.1 5.3 13.2 10.5 7.9 - - 10.5

50 10 15 25 9 1 8 9 5 6 6 5 1 2 1 2 1 - 12 3 3 4 4 - - 6

100 20.0 30.0 50.0 18.0 2.0 16.0 18.0 10.0 12.0 12.0 10.0 2.0 4.0 2.0 4.0 2.0 - 24.0 6.0 6.0 8 8 - - 12

66 14 16 44 15 6 16 10 10 15 4 7 3 5 9 3 3 2 16 2 5 5 6 2 2 7

100 21.2 24.2 66.7 22.7 9.1 24.2 15.2 15.2 22.7 6.1 10.6 4.5 7.6 13.6 4.5 4.5 3.0 24.2 3.0 7.6 7.6 9.1 3 3 10.6

109 19 31 53 24 13 19 18 11 16 13 6 2 3 12 3 2 4 14 1 4 5 8 - - 18

100 17.4 28.4 48.6 22.0 11.9 17.4 16.5 10.1 14.7 11.9 5.5 1.8 2.8 11.0 2.8 1.8 3.7 12.8 0.9 3.7 4.6 7.3 - - 16.5

116 27 34 50 17 18 24 17 15 26 13 9 6 4 16 9 5 4 23 7 12 13 12 5 2 21

100 23.3 29.3 43.1 14.7 15.5 20.7 14.7 12.9 22.4 11.2 7.8 5.2 3.4 13.8 7.8 4.3 3.4 19.8 6.0 10.3 11.2 10.3 4.3 1.7 18.1

140 35 43 56 15 15 43 22 23 33 17 7 5 4 19 9 - 2 22 3 12 10 18 3 2 22

100 25.0 30.7 40.0 10.7 10.7 30.7 15.7 16.4 23.6 12.1 5.0 3.6 2.9 13.6 6.4 - 1.4 15.7 2.1 8.6 7.1 12.9 2.1 1.4 15.7

300 80 97 92 31 52 105 44 59 98 53 25 8 9 41 35 10 9 54 18 30 30 76 10 2 51

100 26.7 32.3 30.7 10.3 17.3 35.0 14.7 19.7 32.7 17.7 8.3 2.7 3.0 13.7 11.7 3.3 3.0 18.0 6.0 10.0 10 25.3 3.3 0.7 17

262 47 70 105 34 36 71 37 42 69 27 15 9 13 46 15 7 3 48 14 23 28 35 4 - 43

100 17.9 26.7 40.1 13.0 13.7 27.1 14.1 16.0 26.3 10.3 5.7 3.4 5.0 17.6 5.7 2.7 1.1 18.3 5.3 8.8 10.7 13.4 1.5 - 16.4

380 95 121 144 58 50 104 66 59 88 57 34 12 12 41 32 11 14 72 13 31 28 64 10 6 58

100 25.0 31.8 37.9 15.3 13.2 27.4 17.4 15.5 23.2 15.0 8.9 3.2 3.2 10.8 8.4 2.9 3.7 18.9 3.4 8.2 7.4 16.8 2.6 1.6 15.3

164 47 48 82 31 23 39 22 26 41 24 16 7 4 18 15 5 6 26 8 14 13 24 4 2 28

100 28.7 29.3 50.0 18.9 14.0 23.8 13.4 15.9 25.0 14.6 9.8 4.3 2.4 11.0 9.1 3.0 3.7 15.9 4.9 8.5 7.9 14.6 2.4 1.2 17.1

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない

【クロス集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中での上位３位 
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問5-2 あなたは、お住まいの地域における地域づくりに関わる活動として、どのようなも

のに参加したいと思いますか。(あてはまるものすべてに〇)  

「高齢者の見守りや買い物支援などの社会福祉活動」が 20.8％で最も高くなっています。次いで

「祭りなどの地域行事への参加、歴史・文化の保存・継承活動」が 19.8％、「防災訓練や防犯・交

通安全、清掃などの地域活動」が 19.4％となっています。 

 

 

19.4

20.8

16.0

11.7

19.8

5.3

13.4

2.6

5.3

8.9

6.7

7.3

13.0

7.4

15.7

8.5

0% 5% 10% 15% 20% 25%

防災訓練や防犯・交通安全、清掃などの地域活動

高齢者の見守りや買い物支援などの社会福祉活動

学校行事の支援、子どもや若者の育成活動

スポーツや学習に関する活動（支援や指導など）

祭りなどの地域行事への参加、歴史・文化の保存・継承活動

インターネット上のホームページやＳＮＳなどを活用した地

域の魅力の情報発信活動

川や海、森林など地域の自然環境を保全する活動

山村留学、島留学、農山漁村体験などの他地域との交流活動

観光客の受入れ、おもてなし、案内などの活動

地場産品の開発、販売、宣伝活動

商店街の活性化など地域おこしに関わる活動

地域における都市計画などのまちづくりに関わる活動

参加したいとは思わない

その他

わからない

無回答・不明

N=852
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【クロス集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※太字斜体網掛けは、そのカテゴリの中での上位３位 

合計

防災訓練や
防犯・交通安
全、清掃など
の地域活動

高齢者の見
守りや買い
物支援など
の社会福祉
活動

学校行事の
支援、子ども
や若者の育
成活動

スポーツや
学習に関す
る活動（支援
や指導など）

祭りなどの地
域行事への
参加、歴史・
文化の保存・
継承活動

インターネッ
ト上のホーム
ページやＳＮ
Ｓなどを活用
した地域の
魅力の情報
発信活動

川や海、森
林など地域
の自然環境
を保全する
活動

山村留学、
島留学、農
山漁村体験
などの他地
域との交流
活動

観光客の受
入れ、おもて
なし、案内な
どの活動

地場産品の
開発、販売、
宣伝活動

商店街の活
性化など地
域おこしに関
わる活動

地域におけ
る都市計画
などのまちづ
くりに関わる
活動

参加したいと
は思わない

その他 わからない 無回答・不明

852 165 177 136 100 169 45 114 22 45 76 57 62 111 63 134 72

100 19.4 20.8 16.0 11.7 19.8 5.3 13.4 2.6 5.3 8.9 6.7 7.3 13.0 7.4 15.7 8.5

358 89 77 58 63 74 22 59 11 23 36 28 37 48 22 44 26

100 24.9 21.5 16.2 17.6 20.7 6.1 16.5 3.1 6.4 10.1 7.8 10.3 13.4 6.1 12.3 7.3

461 74 95 74 34 89 23 51 11 19 38 25 22 59 40 84 40

100 16.1 20.6 16.1 7.4 19.3 5.0 11.1 2.4 4.1 8.2 5.4 4.8 12.8 8.7 18.2 8.7

12 2 - 1 - 1 - - - 2 - 1 - 1 1 4 1

100 16.7 - 8.3 - 8.3 - - - 16.7 - 8.3 - 8.3 8.3 33.3 8.3

38 6 4 8 4 9 5 6 1 3 3 4 5 4 4 3 2

100 15.8 10.5 21.1 10.5 23.7 13.2 15.8 2.6 7.9 7.9 10.5 13.2 10.5 10.5 7.9 5.3

50 5 8 13 12 20 4 6 1 3 3 3 3 1 7 5 3

100 10.0 16.0 26.0 24.0 40.0 8.0 12.0 2.0 6.0 6.0 6.0 6.0 2.0 14.0 10.0 6.0

66 8 12 31 18 19 9 6 2 6 7 3 2 4 6 6 3

100 12.1 18.2 47.0 27.3 28.8 13.6 9.1 3.0 9.1 10.6 4.5 3.0 6.1 9.1 9.1 4.5

109 22 15 24 13 25 7 13 4 6 8 6 5 15 12 11 4

100 20.2 13.8 22.0 11.9 22.9 6.4 11.9 3.7 5.5 7.3 5.5 4.6 13.8 11.0 10.1 3.7

116 23 24 17 8 20 9 19 4 9 10 10 8 19 11 18 4

100 19.8 20.7 14.7 6.9 17.2 7.8 16.4 3.4 7.8 8.6 8.6 6.9 16.4 9.5 15.5 3.4

140 34 25 17 18 23 6 25 2 5 16 8 11 20 7 30 3

100 24.3 17.9 12.1 12.9 16.4 4.3 17.9 1.4 3.6 11.4 5.7 7.9 14.3 5.0 21.4 2.1

300 66 82 23 24 48 5 34 8 12 27 19 25 42 16 54 47

100 22.0 27.3 7.7 8.0 16.0 1.7 11.3 2.7 4.0 9.0 6.3 8.3 14.0 5.3 18.0 15.7

262 51 51 42 29 49 13 38 2 13 23 18 17 28 25 34 20

100 19.5 19.5 16.0 11.1 18.7 5.0 14.5 0.8 5.0 8.8 6.9 6.5 10.7 9.5 13.0 7.6

380 81 68 60 53 81 16 43 16 21 34 25 27 54 24 65 33

100 21.3 17.9 15.8 13.9 21.3 4.2 11.3 4.2 5.5 8.9 6.6 7.1 14.2 6.3 17.1 8.7

164 32 45 30 13 31 15 25 4 9 16 9 13 21 13 24 14

100 19.5 27.4 18.3 7.9 18.9 9.1 15.2 2.4 5.5 9.8 5.5 7.9 12.8 7.9 14.6 8.5

居住地区

中原校区

北茂安校区

三根校区

年代

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

属性 合計

性別

男性

女性

答えたくない
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6.31

6.40

4.45

6.30

6.51

6.30

6.52

6.06

6.11

6.53

6.57

6.30

6.00

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00

男性

女性

答えたくない

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上
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６．まちづくり全般について 
 

問6-1 みやき町における暮らしの満足度は、どれくらいですか。10点満点で、0～10点で点

数を付けてください。 

「7 点」が 21.4％で最も高くなっています。次いで「8 点」が 19.2％、「5 点」が 17.7％となって

います。全体の平均点は、6.32 となっています。 
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問6-2 今後のまちづくりについて、ご意見などがありましたら、自由にご記入ください。 

【出現回数】 

出現回数の多い単語の上位 30 件をみると、特徴的なところでは、「整備」「高齢者」「道路」「子ど

も」「空き家」「まちづくり」といった言葉があります。 
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分野 今後のまちづくりへの意見 

防災・減災 

・水害が不安、洪水が起こらないまちづくりにしてほしい。 

・みやき町庁舎南の大雨による冠水をなくしてほしい。 

・排水ポンプ等を整備してほしい。 

・前川の清掃を早期にしてほしい。 

・防災の放送が聞こえにくい。 

・初期消火活動の消火栓ホース格納箱が多く見受けられるが、取り扱いは

消防職員、団員に限られているのか。格納庫の付近の住民は全く取り扱い

を知らない。 

くらしの安全・安心 

・不審者情報が多い。 

・防犯に力を入れてもらいたい。 

・車の運転マナーが悪い人が多い。 

・街灯がない、街灯が少ない道路がある。 

・防犯・安全の面から道路脇の大きく茂った樹木の伐採してほしい。 

子育て 

・病児保育を作ってほしい。 

・子どもを産み、育てやすい環境の整備を行い、子どもや親が、元気で笑

って暮らせられれば、町はもっと元気になると思う。 

・小児科が少ないと思うので、増えると助かる。 

・子育て支援が充実していて子育てしやすい環境でありがたい。 

・結婚や子育ての充実を検討してほしい。 

・みやきペイなどとてもありがたいと思っているが、子どもがいない家庭

なので子育て世帯にばかりお金が回っているのが気になる。 

・ 子育てするならみやき町。ほかの町より大人が子どもたちを優しく見

守り、成長してもみやき町に住み続けたいと思う町づくりを。 

・児童館の増築または、増設し、土日も利用できるようにする。町外から

も利用者がいて定員が埋まって行きたいときにいけない。 

教育 

・通園路・通学路の安全性の確認、検討、配慮。 

・小学校の制服廃止。 

・小学校、中学校の校舎の老朽化への対策、建て替えの検討。 

・教室や教員が足りないなど、小学校の整備が追いついていない。 

・少子化対策は国策と思われるが、単一町でも対策を行うべき。例えば中

学校内に「（仮）子育てクラブ」というようなクラブを作り、近隣保育施

設と協働し取り組みを行うことで、子どもたちの子育て意識の向上を目指

し、出生率を向上させる施策を図ってはどうか。 

・給食がすごく美味しい。 

・給食費等は、親が払うべき。 

・国から守られている中学生までの支援より、高校生以上の支援が必要だ

と思う。 

・大学の誘致をしてほしい。 

青少年健全育成 

・利用している学童の環境が良いとは言い難い。 

・北茂安小学校から学童が遠すぎるため、雨の日は濡れるしトラブルが多

い。バスを出すなどしてほしい。 
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・毎日ボランティアで子どもたちを見守ってくださる交通指導員の皆様

には本当に感謝している。 

健康 

・今後は縦割りの政策ではなく、重層的な支援が不可欠となってくるた

め、ぜひみやき町として重層的支援体制の整備を推進してほしい。 

・検診は人数が多く待ち時間が長いことや、母子手帳に「7、８ヶ月」

「９、10ヶ月」「２歳児」と項目があるのに、町での実施や補助がない

ことが疑問。その項目のページがあるのであれば、何かしら行うべきで

はないか。 

・集団健診は平日のみで仕事を休んで行かなければいけないため、地域の

病院で、かつ個別で受けられるようにしてほしい。 

・不妊治療が県任せとなっている点は不満。各市町村はやっているとこ

ろ、やっていないところバラバラ。 

・メディカルセンターの利用者駐車場を見ていると、県外ナンバーが目立

つので、もっと町民が使いやすい施設にしてほしい。 

・みやき町のプールで健康管理のために使っているウェアラブルデバイ

ス（スマートウォッチ）が使えなかった。着用したままプールに入りたい。 

・住民の健康増進をもっと進めてほしい、例えばトレーニングジムみやき

ジムの利用料金の割引、回数券等、単発利用をしやすくしてほしい。 

スポーツ 

・「女子サッカーの町」とは、どのように決められたのか。その必要性が

あるのか。 

・スポーツ振興は大事なことだと思うが、女子サッカーに力を入れすぎる

ことは避けるべき。 

・女子サッカーの育成みたいに陸上選手の育成（短距離、中距離）にも力

を入れてもらいたい。 

・多目的人口芝グラウンドの建設を早くしてほしい。 

・体育館など、もっとスポーツができる環境の充実。 

・道場等の環境の充実、改善。 

・町内の公民館を、クラブ（スポーツ）研修施設として利用する。 

・町民体育大会は負担。 

・地域で老若男女に関わらず、スポーツ交流会や大勢で食べられるバーベ

キューなどのレクレーションなどを増やせたら、地域の輪が広がるのでは

ないかと思う。 

地域福祉 

・今後は縦割りの政策ではなく、重層的な支援が不可欠となってくるた

め、重層的支援体制の整備を推進してほしい。 

・表面化していないヤングケアラーの存在に気付くシステムが必要。 

・みやき町の強みは「ボランティア」の活動が活発であることだと思うの

で、それを生かして住民主体のまちづくりを進めていくと良いと思う。 

・表面化していないヤングケアラーの存在に気付くシステム。 

・福祉に厚いまちづくりを。 

・非課税世帯の支援が多いが、非課税にならない低所得の方に支援が必要

だと思う。生活保護は国から守られているため支援の必要はなく、自立に

向けて支援をしてあげた方が良いと思う。 

・近所に新しい住民が住まれても、挨拶などなくなったために、必要なこ
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とができなくなっているように思う。 

・民生委員の氏名は広報に載っているため分かるが、顔を知らず、活動の

内容がわからない。 

高齢者福祉 

・今後は縦割りの政策ではなく、重層的な支援が不可欠となってくるた

め、ぜひみやき町として重層的支援体制の整備を推進してほしい。 

・健康保持の活動として百才体操、健康体操も大変ありがたいが、場所

に行くのが苦痛、大変という声もある。行政の方で15時頃、ラジオ体操

の曲を流してもらい、皆さんがどこででもできる健康体操はどうか。曲

を聞いたら体操という健康の意識づけになるのではと思う。 

・生涯自宅で過ごせる地域福祉づくりと在宅医療の充実。 

・ひとり暮らしの高齢者が多いので、地区の公民館で週１回くらい座談会

をして話をし、交流を促す時間を持つのはどうか。 

・ 買い物の困難な方が増えていくため、移動販売やお届けサービス、各

地区でのマルシェなどを充実させるか、もしくはコミュニティバスのあり

方を変える必要がある。例えば、買い物バスなど商業地区への定期的な便

数を増やす。予約制の乗合タクシーなど。 

・高齢者が安心して治療出来るように、どこの病院にでも行けるように、

交通手段を安価に利用出来るようにするべきです。 

・町内で待機できるタクシー会社を誘致してほしい。町内で待機するタク

シーがなく、町外から呼ぶとなると数日前からの予約が必要であったり、

久留米のタクシー会社はみやき町には来てくれない。通院が必要な人、高

齢等で免許を返納した人の移動手段が少なすぎる。 

・高齢者社会になると思うので、バリアフリーの補助範囲を広くしてほし

い。 

・バリアフリー化が推進されていない。 

・認知症予防を含めた施策が少なすぎる。 

・積極的に自宅訪問して、孤独死だけはならないように支援してほしい。 

・敬老祝い金は 99歳と 100歳だけでいいと思う。 

障がい者福祉 

・今後は縦割りの政策ではなく、重層的な支援が不可欠となってくるた

め、ぜひみやき町として重層的支援体制の整備を推進してほしい。 

・バリアフリー化が推進されていない。 

居宅介護の支援のサービス（訪問入浴、時間の支給）など、介護保険を使

っていない障がい者に対して支援を考えてほしい。 

・障がい者が働きやすい環境を整えてほしい。 

医療 

・在宅往診医療や在宅ホスピスの充実。 

・国民健康保険料が高すぎる。 

・総合病院の誘致をしてほしい。 

農業 

・農業の底上げ充実。 

・農地等の管理不足 

・森林や農地は減らさないでほしい。 

・農業など第一次産業の衰退を止めることが一番必要なことなので、その

ための教育、子育てに力を注いでほしい。 

・農業の高齢化に伴い、担い手が少なくなっているのが現状で、今後農地
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が荒れてしまうことが予想されるため、農家を会社組織にして、みやき町

の下請け、または JAの下請けとしての担い手の育成が必要だと思う。 

・農産物、加工品をうまく PRする 

・学校給食や農業のオーガニック化にとどまらず、環境保全などの社会的

システムを含めた広義でのオーガニックの町を目指してほしい。農業や景

観保全も含めた広い視野での展望と取り組みを期待している。 

・田畑にドローンで農薬を散布しているが、事前に知らせてほしい。洗濯

物を干して大惨事だった。 

・クリークが汚いため、どうにかしてほしい。 

・住宅地にイノシシが出没して危険を感じて生活している。 

商工業 

・大規模ではなくて良いので中規模レベルの商業施設がみやき町内にあ

ると嬉しい。 

・大型のショッピングモールができてほしい。 

・町内に大型の有力企業を誘致して新しい職場を開拓するように。 

・みやき町に若い人たちを残すためには、高齢者と若者が一緒に働ける場

所を作ることが必要。例えば北部の白石神社を自然公園化し、みやき町の

住民を雇用し管理してもらう。 

・高校、大学を卒業してから地元で活躍できるようにするためには、ハー

ド面の整備、工場誘致も大事。 

・三根地区にも活気ある政策をお願いしたい。工業にもっと力を入れても

らいたい。 

・温泉、サウナ施設を作って欲しい。 

・家族で食事ができる飲食店をもっと身近に増やしてほしい 

・国道 34号沿いに活気がほしい。 

・白石焼という伝統産業がありながら、他と比べて展示館や産業館のよう

なものがなく、もったいない気がする。白石焼伝統博物館や体験場所を整

備しないと廃れてしまうのではないかと思う。 

・みやき pay は生活の助けになったのでありがたかった。今後も定期的

にポイントの付与があると子育ての助けになると思う。 

観光 

・特産物のアピールや物産テナント、もしくは道の駅などを設立し、活

性化を図る。 

・地域にあるものの価値を引き上げて、売れる商品開発をできる部署を設

置してすすめてほしい。 

・千栗八幡宮は大きな観光スポットであるのに、駐車場が整備されていな

いのが残念。 

・千栗土居公園の蓮を保全し、観光資源にすべき。 

・森林トレッキングコースを身近な場所に作ってほしい。また、散歩コー

スなど安全に歩けるところがほしい。 

・住宅が増えるのも良いが、子どもたちの遊びの場が少ない。公園を増や

してほしい。 

・公園以外で遊ぶところが少ない。 

・新しく町民とのコミュニケーション取れる企画とか、みんなに愛される
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町になって欲しい。 

文化芸術・ 

歴史伝統 

・歴史的な神社があるのに廃れてしまっているので、ぜひ由緒ある神社

の立て直しをしてほしい。 

生涯学習 

・三根校区の農村改善センターのW.Cを洋式トイレに改善を。 

・もっと充実した広い図書館があったら嬉しい。 

・吉野ヶ里文化体育館のような施設があれば良いと思う。 

人権・共生 
・田舎ならではの男女差別に男女共に気づきを持たせるための講演会の

開催を。 

多文化共生・ 

国際交流 

・町主体での外国人の方との交流の機会があれば嬉しい。 

・外国人労働者との交流の場を増やす。 

・観光や文化施設を充実させて、国内外の交流を深めていくべきだと思

う。 

コミュニティ・ 

住民参画 

・みやき町の活動がわからない。どこに何があり、どこに問い合わせを

行えばいいのかが分かりにくいので、もっとわかりやすいようにしてほ

しい。 

・アンケートの結果は、まとめて広報誌に報告してほしい。 

・もっとみやき町を住みやすくするための取り組みについて、住民に分か

りやすくしていくべきだと思う。 

・広報みやきに作品募集をされているが、もうやめてほしい。同じ人しか

載っておらず、今はわざわざ広報誌に投稿する人はいないと思う。 

・近くの市町村の広報誌を読むが、大雨時期には浄化槽の対処法、雨水を

ためている家にはボウフラがわくので注意、など有意義なことが載ってい

る。 

・免許返納した場合のサービス等案内を「広報みやき」に載せてほしい。 

・町広報誌の「みやきプラス」を拡大し、町の取り組みについて、具体的

な内容の記載があっていいのではと思う。 

・写真や文字では伝えられないニュアンスや感情を伝えられるはずなの

で、動画等の動きのある方法を活用してほしい。 

・SNSで映える広告をして PR活動。 

・町の大きな枠組みでなく、小さなコミュニティの中で、何かみんなでで

きないかと思っているが、その方法が見つからないため、を行政の力を少

し貸してもらい、コミュニティを活性化出来たらいいなと思う。 

土地利用・ 

住環境 

・国道 34号の渋滞緩和を考えて欲しい。 

・豆津橋の渋滞問題の解消。 

・歩道の整備・改善を。 

・中津隈の歩道の見直しをお願いしたい。 

・東佐賀病院前の道路の拡張を希望。 

・学校周りの道を広くしてほしい。 

・新しく建設中の道路を早く完成させてほしい。 

・道路の整備が遅い。いろんな人から「上峰が住みよい」という言葉を聞

く。ほかの地域を参考にするのも大切。 

・山田地区の水辺の公園まで、歩道のついた県道を早く拡張してほしい。
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大型車が離合できないことが多い。県に要請してほしい。 

・道路の凸凹があまりにひどい、大型車が通る様になったなら尚更気にか

け迅速に補修すべき、担当部署の怠慢としか思えない、これも町民の安全

を守るひとつ。 

・中原小学校付近は農地から住宅街へと変わりつつあるが、道路が狭

く、車の離合のしづらさ、車道と歩道の区別がまだまだ追いついていな

いと感じる。安全性を考慮し、対策をお願いしたい。 

・住宅地を行政と個人で開発した場所を購入して移住してきたが、道路が

今でも町道になっていない。行政の怠慢と思うがいかがか。 

・空き家を有効活用し、高齢者から子どもまでの憩いの場づくりや移住者

への提供等活用を検討すべき。 

・空き地、空き家、お墓の荒廃。 

・博多まで 30 分で利便性の高い基山町のけやき台も高齢化や空き家が

目立つと聞く。住み継がれた家が空き家になるのと分譲住宅が空き家にな

るのは本質的に違うと思う。 

・農振地帯の人口減、空き家等の増加に対し町内外周辺部の土地利用、住

環境の対策整備について検討すべき。 

・土地の区画整備を適切に行って欲しい。昨今、商業施設や学校の近くに

新しい住宅が増えてきているように感じるが、高齢化により有効活用され

ていない土地も増えてきているように思う。住宅が無秩序に増える前に、

商業施設が誘致できそうな場所や、工場を誘致できそうな土地は、町が先

んじて区画整備を行ってほしい。 

・昔からある自然や田畑を守りながら、より住み良い街づくりをしてもら

いたい。 

・大切なのは全体像を作成し、議論すること。ゾーイングが最重要。 

・道路整備と上下水道の整備を行えば、自然に民間業者は住宅、店舗の開

発を行う。 

・就職先があれば定住すると思うので、工場の誘致を。 

・各校区に公園、飲食店を一体整備し、子育て世代へのアプローチを。 

・新しく入ってくる人には補助や支援が手厚いが、もともと住んでいる住

民にはあまり有効なサービスがないように思える。 

・新しく住宅地を造成し、インフラを整えても一時的な人口増加にはなる

と思うが、長期的な視点で考えるならば、子どもや未来の人たちに大きな

借金を残すことになると思う。 

・農地を転用して宅地にして売るとして不動産屋が来るが、「みやき町か

ら頼まれて来た」と言う業者もいた。不動産屋に依頼する前に区長や地主

に連絡して相談してもらいたい。 

・分譲住宅をむやみに建設するのは見直してほしい。また、子育て世代を

呼び込んでも、20年後には子どもは町外に出て、その親も高齢者に差し

掛かるので、町が税金を使ってまでやるメリットはないと思う。 

・住みやすい町だと思う。 
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公共交通 

・ 買い物の困難な方が増えていくため、移動販売やお届けサービス、各

地区でのマルシェなどを充実させるか、もしくはコミュニティバスのあ

り方を変える必要がある。例えば、買い物バスなど商業地区への定期的

な便数を増やす。予約制の乗合タクシーなど。 

・駅を格好良く建て直してほしい。小さくていいので味のある駅にしてほ

しい。 

・市街地に出るためと帰りのバスの本数が少ないため、困っている。最終

のバスの時間も早いため増便の要請をしてもらえると助かる。 

・高齢者、障がい者へのタクシーの助成はとても助かる。コミュニティバ

スもとても助かっているが、便が少なく、18時前ぐらいまでの便がある

とありがたい。 

・現在はタクシー券だが、西鉄バスの券に変更しもらえたら助かる。 

・交通機関が不便であるため、運転をせざるを得ず、免許返納が遅れると

思う。免許返納時はコミュニティバスを利用したいが、利便性がないよう

に思う。もっと走る回数と道路を考えてほしい。 

・中原駅周辺の利活用をお願いしたい。 

・夕方に学童に停まるコミュニティバスを開通してほしい。 

・久留米（JR・西鉄）までの交通機関を充実させてほしい。 

・交通の分岐点にあるバス停付近に駐車場の設置（STOP＆ＢＵＳのイメ

ージ） 

環境衛生 

・緩やかな棚田、水田、麦畑、稲穂の一番の見頃。 

・放置されている土地の雑草が伸び、近隣の住宅や道路の通行に支障をき

たすところがあるため、町から何らかの対応が必要と考える。 

・個人所有地の荒廃の現状を町も現地調査のうえ、雑木伐採等の指示・勧

告をしてほしい。 

・さくらの町と言うほどには桜が咲いている印象は無いので、もっと桜を

植えた方が良い。 

・近所にはいまだにゴミを燃やしている方々がいる。田舎なので木や草は

我慢できるが、生ゴミやプラごみを燃やしている人がいる。 

・他市の地域電力のように、地域で循環するシステムを作ることが経済財

政にも寄与し、見守りなどの住民サービスにもつながる。 

・道路脇の草木の清掃やごみのポイ捨てをなくすことなど、当たり前のこ

とが出来ていない。町がきれいだと住みたいと思う人も出てくると思う。 

・防災、環境保全の観点から、ソーラーパネル開発には一定の制限、抑止

が必要。 

・ゴミステーションにて、ペットボトルや缶を捨てることができない。近

くのスーパーでリサイクルをしていますが、特にビンはどこにも捨てられ

ない。月に一度、公民館で引き取りをしているそうだが、土曜日は出掛け

ていたり、月に一度なので忘れがちになる。本当は今すぐにでもみやき町

を出たいが、引っ越したばかりなので我慢している。こういった要望は今

まで全然なかったのか？こんなに不便だと若い人が出て行くだろうし、新

しく住む人もいなくなる。どうにかしてほしい。 
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・ゴミ袋代が高いと思う。他県とかでは小袋 228円で 20枚、大袋 259

円で 10枚。値段をそのままで枚数を増やすなど検討してほしい。 

・ゴミ袋が大と小しかないので不便。大、中、小と中まであると良いのか

なと思う。 

上下水道 

・下水道使用料を支払っているのに、水害のたびに逆流してお手洗いや

洗濯もできない状態となるため、どうかしてほしい。 

・未だ下水が通っておらず、汲み取り料金が高く毎月困っている。 

・浄化槽ではなく下水道の整備を。 

・水道水のカルキ臭が気になる。 

総合行政 

・三町合併も未だに三つの町に分離している感じがする。 

・住民税を少しでも低く設定してほしい。 

・みやき町職員数の見直し及び適切な数の配置をしてほしい。 

・公共施設の設置など地域に配慮した施策をお願いしたい。 

・「子ども手当て振り込みました。」「まるまる補助金振り込みました」な

ど書面での郵送は不要。郵送代がもったいなく、一読したら捨てる。「必

要の場合、役所に申告する制度にして郵送は基本しない」というシステム

にすれば、経費が浮くのでは？大切な税金のため、検討をお願いしたい。 

・役場職員も地方自治法や契約制度を的確に理解される事が必要と思う。

予算は、税金である。また、地方公務員であり、憲法について定める全体

の奉仕者であるという意識を持った仕事をしてもらいたい。 

・危機的財政状況である事を町、議会、住民が理解できない事が不安でし

かない。みやき町が、このまま破綻の道を進んでいかない事を望んでいる。

財政状況を理解したうえでの、まちづくりが必要であり、財政的裏付けが

ないまちづくりは、意味がない。一部住民の要望に応えるのではなく、町

全体を見て、実施しなければならない必要不可欠な事業を選択し、無駄が

無い、魅力あるまちづくりを目指してほしい。 

DX 意見なし 

全体、その他 

・30 年、50 年後のことを考えないと、だんだん人口が減少し豊かさが

なくなると思う。 

・次世代の子どもたちのため、森林保全、農業改革、風力発電、太陽光

発電、地熱発電など自然に優しい取り組みを、子どもの発想と共に行動

するまちづくりをしてほしい。利便性より安全安心な環境を目指し、多

くの人が関心を持って未来に進む拠点となることを願っている。 

・難しく考えないでアクションが必要だ。ダメなら少し修正すればよい。

何もしないよりましだ。まずアクションを行うべきだ。 

・選挙の期日前投票もそれぞれの町の庁舎で行ってくれたら助かる。 

・子ども、高齢者など関係なく、全ての町民が住みやすい町にしてほしい。

子育てサービスの充実は大変すばらしいことではあるが、子を育てたくて

も育てることが難しい若夫婦も何か恩恵がある町にして行くべきだと思

う。高い税金だけ払っている気がして少し悲しい。 

・町長の意思がわからないため、地区に顔を出してほしい。 

・税金を使ってまでの必要のない行事等はやめて、福祉などを強化してほ
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しい。 

・20代～60代の人は、税金を納めるだけで何もメリットがない 

・低所得者や子供にお金をばら撒き過ぎ 

・役場職員のサービスが悪い 

・役場も土日あけるべき 

・職員の仕事が迅速ではない。民間企業は、役場のように緩い職場ではな

い。役場職員は、住民に対してサービスが感じられない。 

・町営の納骨堂等を作って欲しい。 

・早急に鳥栖市と合併してほしい。なかなか実現しないので残念です。 

・歴史や伝統を重んじる事は大切な事だと思うが、それら行事ごとに参加

する事は外部から移住した者にとっては苦痛でしか無い。昔と違い土日休

みの者ばかりではない。 

・区役で行っている除草作業を民間業者に委託できないか。高齢化が進み

負担が大きい。 

・区費代を払っているが、集める人が高齢者であり負担になっている。領

収書もないため、振込用紙にしてほしい。そうしたら集める人も、払う人

もトラブルがなくなる。 

・共働きは普通の時代と思うので、それに配慮した地域の活動（集合時

間や日付）にしてほしい。 

・回覧板の回数を減らしてほしい。 

 


